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Όχι φρένο, αλλά χειρόφρενο 
στο έγκλημα…γιατί θα μας 

πάρει ο κατήφορος!  
  Η σοκαριστική ομολογία του 32χρονου πιλότου για 
την δολοφονία της συζύγου του μπροστά στο βρέφος 
τους, προσθέτει ένα ακόμη ειδεχθές έγκλημα, σε 
μια σειρά  αποτρόπαιων και ακραίων εγκληματικών 
ενεργειών που έχουν εμφανιστεί στην χώρα μας τα 
τελευταία χρόνια. Έξαρση βιασμών και δολοφονιών, 
που εμφανίζονταν στατιστικά πολύ πιο σπάνια 
τα προηγούμενα χρόνια, είναι πλέον συχνά στα 
αστυνομικά δελτία και πλέον δεν μας εκπλήσσουν 
στον ίδιο βαθμό. Όσοι προτρέχουν να αποδώσουν αυτή 
την έξαρση της εγκληματικότητας στην αθρόα έλευση 
αλλοδαπών, να σημειώσουμε ότι μπορεί να έχει παίξει 
κάποιον ρόλο, αλλά διαπιστώνουμε ότι και Έλληνες 
είναι πολύ ψηλά στην εγκληματική λίστα. 
 Πρέπει να υπάρξει προβληματισμός στην ελληνική 
κοινωνία και να μην «καταπιεί» τόσο εύκολα, 
ωσάν να είναι μια φυσιολογική εξέλιξη την τόσο 
μεγάλη έξαρση της εγκληματικότητας. Φυσικά 
αυτός ο προβληματισμός δεν μπορεί να θωρακίσει 
την κοινωνία, μια αποστολή που έχει η Πολιτεία, 
που εκτός από τους κατασταλτικούς-αστυνομικούς 
μηχανισμούς θα πρέπει να ενεργοποιήσει 
αποτρεπτικούς μηχανισμούς με βασικό την αυστηρή 
τιμωρία. Η φιλοσοφία του δήθεν σωφρονισμού σε 
σκληρούς εγκληματίες και η χορήγηση αδειών και 
γρήγορων αποφυλακίσεων, κάνει απ’ ότι φαίνεται 
εκ του αποτελέσματος τους «κακούς λύκους» να μην 
φοβούνται ιδιαίτερα τις επιπτώσεις των εγκληματικών 
τους πράξεων. Όχι φρένο, αλλά χειρόφρενο στο 
έγκλημα…γιατί θα μας πάρει ο κατήφορος!  

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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ΗΓερμανίαέβγαλεαπότηλίσταμετις«επικίνδυνες»
χώρεςτηνΕλλάδα-Αίρονταιταξιδιωτικοίπεριορισμοί
ΗΕλλάδαδε θαπεριλαμβάνεται από τηνΚυριακή (20/06)στον κατάλογομε τις «περιοχές κινδύνου» λόγω του

κορονοϊού,επισημαίνειτοΙνστιτούτο«ΡόμπερτΚοχ»,σταστοιχείατουοποίουβασίζονταικαιοισχετικέςοδηγίεςτου
ΥπουργείουΕξωτερικών.

Τηνπροηγούμενηεβδομάδαείχανήδηαφαιρεθείαπότηνκατηγορία«κινδύνου»οιπεριφέρειεςΑνατολικήςΜακε-
δονίαςκαιΘράκης,ΒορείουΑιγαίου,ΠελοποννήσουκαιτοΆγιονΌρος.ΜαζίμετηνΕλλάδα,απότηλίστααφαιρούνται
μεθαύριοσχεδόνολόκληρηηΓαλλία,ηΕλβετίακαιτοΒέλγιο.ΌποιοςφθάνειστηΓερμανίααπόκάποιααπόαυτέςτις
περιοχέςδενθαυπόκειταιστοεξήςσεκανέναναπότουςταξιδιωτικούςπεριορισμούςτουπροηγούμενουδιαστήματος.

Επομένωςγιααρκετούςημαθιώτεςπουέχουν«δεσμούς»μετηνΓερμανίακαιθέλουνναταξιδέψουνηκατάσταση
θαχαλαρώσειαπότηνΚυριακή.

ΦωτογραφίεςαπότηνέαπτέρυγακαιτονέοΤΕΠ
τουνοσοκομείουΒέροιας

Σεπλήρηδοκιμήσυστημάτωνγιατηνπιστοποίησητηςασφαλούςτουςλειτουργίαςστηνέαπτέρυγα,στηνέαΜΕΘ
καιστονέοΤμήμαΕπειγόντωνΠεριστατικώντουνοσοκομείουβρίσκεταιημονάδαΒέροιας.Ηδιοικητικήπαραλαβή
τμημάτωντηςνέαςπτέρυγαςσυνεχίζεταικαισύντομααναμένεταιολοκλήρωση,πλήρηςπαράδοσηκαιεγκαίνια.

ΟδιοικητήςτουνοσοκομείουΗμαθίας,ΗλίαςΠλιόγκας,σεανακοίνωσήτουευχαριστεί τηνΠεριφέρειαΚεντρικής
Μακεδονίαςπουοραματίστηκε και χρηματοδότησε το έργο, καθώς και τιςΚτηριακέςΥποδομέςπουανέλαβαν την
εκτέλεσηκαιεπίβλεψησεαγαστήσυνεργασίαμετουπουργείοΥγείας,ενμέσωυγειονομικήςκρίσηςκαιπολύμηνου
lockdown.

«Ξεπέρασαμεδυσκολίες,διορθώσαμεστρεβλώσειςκαικαλύψαμεαδικαιολόγητοχαμένοχρόνοκαιέδαφος»τονίζει
στηνίδιαανακοίνωση

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις το Σάββατο στη Βέροια
για το “4ο RIV3R ENDURO CROSSING 2021”

ΜεαπόφασητηςΑστυνομικήςΔιεύθυνσηςΗμαθί-
ας ορίστηκανπροσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις
στην πόλη της Βέροιας, για την εξυπηρέτηση και
ασφάλεια του κοινού κατά τη διάρκεια εκδήλωσης
στοπλαίσιο του «4ουRIV3RENDUROCROSSING
2021»που διοργανώνει η «ΜηχανοκίνητηΑθλητική
Ομάδα»στηνπόλητηςΒέροιας.

Συγκεκριμένα: 1) Την απαγόρευση της κυκλο-
φορίας, της στάσης και στάθμευσης,παντός είδους
οχημάτων, επί της οδούΕλιάς, από τησυμβολή της
με την οδόΑνοίξεως έως τη συμβολή της με την
οδόΜητροπόλεως, το Σάββατο 19-06-2021 κατά
τιςώρες17:00΄ έως και 23:00΄. 2)Ταμέτραπουθα
λαμβάνονται θα ισχύουν από την τοποθέτηση των
οικείων πινακίδων σήμανσης και κατά τη διάρκεια
των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων η κυκλοφορία των
οχημάτωνθαδιεξάγεταιαπόπαρακαμπτήριεςοδούς.
3)Οιρυθμιστικέςπινακίδεςκαι λοιπέςσημάνσειςθα
τοποθετηθούν από τον υπεύθυνο εκπρόσωπο της

ΜηχανοκίνητηςΑθλητικήςΟμάδαςΒέροιας,μεμέριμνατηςΔιεύθυνσηςΤεχνικώνΥπηρεσιώντουΔήμουΒέροιαςκαιηε-
γκεκριμένησήμανση,καθώςκαιταμέτραασφάλειαςπουθαεφαρμόζονται,θαείναισύμφωναμετηνεγκεκριμένητεχνική
μελέτη,ενώθατοποθετηθούναναλάμποντεςφανοίκαθώςοικυκλοφοριακέςρυθμίσειςθασυνεχιστούνκαιμετάτηδύση
τουηλίου.4)Απότιςπαραπάνωαπαγορεύσεις,εξαιρούνταιταασθενοφόρα,ταοχήματατηςΕλληνικήςΑστυνομίαςκαι
τηςΠυροσβεστικήςΥπηρεσίαςκαιγενικώςοχήματαέκτακτηςανάγκης,ηδιέλευσητωνοποίωνθαεπιτρέπεται,σεπερί-
πτωσηεπείγουσαςανάγκηςκαιεφόσοναυτόαπαιτηθείαπότιςεπικρατούσεςσυνθήκες.

Τους έπιασαν με κινητά στις Πανελλαδικές-
Μηδενίστηκαν τα γραπτά τους

ΣτοΗράκλειοτηςΚρήτηςκαταγράφηκεηπρώτηαποτυχημένηαπόπειρααντιγραφήςπουείδετοφωςτηςδημοσιότη-
ταςστιςφετινέςΠανελλαδικέςεξετάσεις.

Σύμφωναμε το cretalive, δύο υποψήφιοιπου εξετάστηκαν τηνΠαρασκευή(18/06) στομάθημα τηςΠληροφορικής
(Ο.Π.ΣπουδώνΟικονομίαςκαιΠληροφορικής),πιάστηκανστα…πράσαμεκινητότηλέφωνομέσαστοεξεταστικόκέντρο.

Όπωςπροβλέπεται,ταγραπτάτουςμηδενίστηκαν,χωρίςνααναφερθείκάποιαπεραιτέρωεπίπτωσηγιατησυμμετο-
χήτουςσταεπόμεναμαθήματατωνΠανελληνίωνεξετάσεων.
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Αγαπητές  συνδημότισσες και  αγαπητοί συνδημό-
τες,

Όταν το 2019 αναλάβαμε την διοίκηση του Δήμου, 
ήρθαμε αντιμέτωποι με το πολύ σοβαρό θέμα της εκκα-
θάρισης των δύο δημοτικών επιχειρήσεων του Δήμου.

Ένα θέμα που ταλαιπωρεί τον Δήμο μας εδώ και μία 
δεκαετία. Ένα ζήτημα που έχει αφήσει προμηθευτές, 
εργαζόμενους, συνεργάτες, απλήρωτους, εδώ και δέκα 
έτη. Ένα θέμα, που υπήρξε προϊόν πολιτικής αντιπα-
ράθεσης και «εργαλειοποιήθηκε» μέσα από έντονες 
πολιτικές αντιπαραθέσεις και «μαχαιρώματα».

Υπήρξαν ευκαιρίες όλη την προηγούμενη περίοδο 
να κλείσει το θέμα; 

Προφανώς πολλές και σημαντικές. Θυμίζω ότι την 
περίοδο μετά την υπογραφή του δεύτερου μνημονίου 
από την χώρα, η Πολιτεία έδωσε εξαιρετικά ευνοϊκές 
συνθήκες για την ρύθμιση όλων των χρεών των Δή-
μων. Εκπτώσεις μέχρι 50%, 100 ή 150 άτοκες δόσεις. 
Ήταν η περίοδος που οι περισσότεροι Δήμοι της χώρας  ρύθμισαν όλα 
τα οικονομικά ζητήματα που είχαν αυτοί και οι επιχειρήσεις τους. 

Στον Δήμο Νάουσας δεν επιλέχθηκε αυτός ο δρόμος. Οι λόγοι για 
αυτήν την πολιτική επιλογή είναι λίγο ή πολύ γνωστοί σε  όλους μας. 

Δυστυχώς μετά το 2018, αυτές οι σημαντικές διευκολύνσεις έληξαν 
από την Πολιτεία. Αντίθετα, επιβαρύνσεις και προστιθέμενες οφειλές 
συνεχίζουν μέχρι και σήμερα να διογκώνονται για τον Δήμο μας. Ο κίν-
δυνος κατάσχεσης σημαντικών περιουσιακών στοιχείων του Δήμου από 
τα ασφαλιστικά ταμεία είναι πια κάτι παραπάνω από ορατός. 

Και εμείς; Πως χειριστήκαμε αυτό το θέμα ως πολιτικοί και ως κοινω-
νία εδώ και δέκα έτη; 

Αναλωθήκαμε σε μία έμφυτη διχόνοια, σε πολιτικές και άλλες κατη-
γορίες, σε «χτυπήματα» κάτω από τη μέση και πολλοί Δημότες βρέθη-
καν σε καθεστώς ομηρίας. Ομηρία για όλους όσοι είχαν εμπλακεί στην 
διοίκηση των επιχειρήσεων με δέσμευση των λογαριασμών τους και 

των οικονομικών υποθέσεών τους, μη πληρωμή 
εργαζομένων και προμηθευτών και μια αναταραχή 
για την κοινωνία μας. 

Και όλα αυτά εδώ και μία δεκαετία.
Στο Δημοτικό Συμβούλιο της Δευτέρας 14 Ιουνίου 

φέραμε ως διοίκηση του Δήμου για δεύτερη φορά το 
συγκεκριμένο θέμα.

Η απόφαση της διοίκησής μας και εμού προσω-
πικά ήταν ξεκάθαρη. Να αναλάβει ο Δήμος τα χρέη 
που δεν είναι δυνατό να αποφύγει. Βεβαιωμένες 
οφειλές έναντι της εφορίας και των ασφαλιστικών 
ταμείων, αλλά και τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις 
και υποχρεώσεις προς προμηθευτές, όπως και χρέη 
προς εργαζομένους. 

Είναι η μόνη ηθική και νόμιμη επιλογή που έχου-
με μπροστά μας ως Δήμος.

Εισηγηθήκαμε επίσης να στείλουμε τις δύο εκ-
καθαρίσεις στις εισαγγελικές αρχές  για περαιτέρω 

διερεύνηση. 
Αγαπητές συνδημότισσες, αγαπητοί συνδημότες, 
το Δημοτικό Συμβούλιο είναι ένα αμιγώς πολιτικό όργανο. Με καθα-

ρό το μυαλό και την συνείδησή μας επιλέξαμε να ελεγχθούν από τους 
αρμόδιους φορείς και όργανα όλες οι διαδικασίες του παρελθόντος. 
Αυτό άλλωστε ζητήθηκε και από ανθρώπους που αποτέλεσαν την διοί-
κηση των δύο επιχειρήσεων στο παρελθόν. 

Και αυτό είναι κάτι που τους τιμά. 
Αυτό ζητά και η κοινωνία της Νάουσας. Επιχείρηση «καθαρά χέρια» 

λοιπόν.
Αγαπητοί συνδημότες, η σημερινή διοίκηση δεν είναι εδώ ούτε για να 

κυνηγήσει ούτε για να καλύψει κανέναν. Καμία δέσμευση δεν υπάρχει 
προς καμία πλευρά αναφορικά με αυτά τα ζητήματα. Τόσο εγώ προσω-
πικά όσο και η δημοτική αρχή στο σύνολό της,  έχουμε  μοναδικό μας 
μέλημα την ανάπτυξη του Δήμου. 

Σε όλα τα υπόλοιπα ζητήματα δεν πρόκειται να εμπλακούμε με 
σκοπό το πολιτικό μας όφελος. Στα δύο αυτά έτη της διοίκησής μας 
βάζουμε το κοινό καλό πάνω από το παραταξιακό μας συμφέρον. Με 
τον ίδιο τρόπο θα αντιμετωπίζουμε όλα τα ζητήματα. Τοποθετούμε την 
κοινωνική ευημερία πάνω από όλα και εργαζόμαστε για τον σκοπό αυτό 
24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα.

Και αν μου επιτρέπεται, να πω το προσωπικό μου παράπονο. Είναι 
αλήθεια ότι η διοίκησή μας και εγώ προσωπικά, δεν βρισκόμασταν στην 
διοίκηση του Δήμου πριν το 2019. 

Όλοι οι δημότες αντιλαμβάνονται πια σήμερα ότι ένας νέος αέρας 
«πνέει» στα πράγματα του Δήμου μας. Καλούμαστε λοιπόν να αναλά-
βουμε ένα χρέος που κληρονομήσαμε ως διοίκηση και προφανώς θα 
πρέπει να αποπληρωθεί. Αλλά θα το τακτοποιήσουμε στις ρυθμίσεις και 
θα κλείσουμε και αυτή την ανοιχτή «πληγή». 

Δεν μπορεί να συνεχίσει ο Δήμος να «αιμορραγεί» οικονομικά και 
να έχουμε συνεχώς «μεταστάσεις» του προβλήματος. Θα μπορούσαμε 
ίσως να το αποφύγουμε και να έχουμε και λίγα χρήματα στο ταμείο του 
Δήμου για να κάνουμε περισσότερες εργασίες κατά την θητεία μας. 

Προφανώς αυτή θα ήταν η επιλογή ορισμένων επίδοξων πολιτικών 
παραγόντων αυτού του τόπου. «Άστα για τους επόμενους» λένε κά-
ποιοι. Τότε όμως θα παραδίδαμε τον Δήμο σε χειρότερη κατάσταση από 
ό,τι τον παραλάβαμε. Και αυτόματα θα συνεχίζαμε την αδιέξοδη κατά-
σταση, την οποία όμως ήρθαμε για να την σταματήσουμε. 

Αγαπητοί δημότες,  δεν θα είμαστε εδώ για πάντα. Αλλά για όσο 
διάστημα η κοινωνία μας εμπιστεύεται στο «τιμόνι» του Δήμου μας, δεν 
πρόκειται σε καμία περίπτωση να το παραδώσουμε στους επόμενους, 
με χρέη του παρελθόντος.

Ο Δήμος Νάουσας πρέπει να είναι ξανά και αξιόπιστος και δυνατός.
Και θα είναι.

Με εκτίμηση προς όλους,
Νικόλας Καρανικόλας

Δήμαρχος Ηρωικής Πόλης Νάουσας

Εγκατάσταση του αναδόχου 
του έργου Ανάπλασης 

της πλατείας Αμπελοτοπίων 
παρουσία του Δημάρχου 

Παναγιώτη Γκυρίνη

 Την πλατεία Αμπελοτοπί-
ων, επισκέφθηκε ο δήμαρχος 
Αλεξάνδρειας Παναγιώτης 
Γκυρίνης, για να παρακολου-
θήσει την εγκατάσταση του 
αναδόχου για την εκτέλεση 
του έργου “ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ 
ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΜΠΕΛΟΤΟΠΙΩΝ 
ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ”.

Ο ανάδοχος σε συνεργα-
σία με τις αρμόδιες υπηρεσίες 
του Δήμου ενημέρωσαν το Δή-
μαρχο για τις εργασίες που θα 
πραγματοποιηθούν στο πλαί-
σιο της ανάπλασης.

Ο Δήμαρχος ικανοποιη-
μένος, τόνισε ότι: “αναβαθμί-
ζουμε αισθητικά το Δήμο μας, 
προχωρώντας σε δράσεις για 
τη βελτίωση της ποιότητας ζω-
ής των πολιτών”.

Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου Βέροιας θα γίνει στις 23-
06-2021 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
18:00, δια τηλεδιάσκεψης (με χρή-
ση της τεχνολογίας του e-presence 
(www.epresence.gov.gr), με θέμα-
τα ημερήσιας διάταξης τα εξής:

-Έγκριση ή μη εκποίησης τμή-
ματος του υπ’ αριθ. 1255 αγροτε-
μαχίου της Κοινότητας Τριλόφου

-Επί εισήγησης της Ο.Ε. για την 
αναμόρφωση (3η) προϋπολογι-
σμού και τεχνικού προγράμματος 
Δήμου Βέροιας, έτους 2021.

-Επί εισήγησης της Ο.Ε. για την 
Α΄ Τριμηνιαία έκθεση αποτελεσμά-
των εκτέλεσης του προϋπολογι-
σμού εσόδων-εξόδων και ισολογι-
σμού του Δήμου έτους 2021, για 
το χρονικό διάστημα από 1/1/2021 
έως 31/3/2021.

-Έγκριση ή μη αγοράς από τον Δήμο Βέροιας, στο πο-
σοστό που του αναλογεί,  των μετοχών των πρώην Ε.Α.Σ. 
Βέροιας, Νάουσας Αλεξάνδρειας, στην εταιρία με την ε-
πωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε.» και διακριτικό 
τίτλο «ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε.»  

-Έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ’ αριθ. 641/2019 α-
πόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μελών του Δ/κού 
Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας»

-Έγκριση ή μη εξόφλησης οφειλής των Θ.Τσαντεκίδη 
κλπ. σε δόσεις

-Έγκριση ή μη α) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης 
γραφείου στον όροφο του δημοτικού κτιρίου Αναστασίου 
Μπέκα, στην Εταιρία Μελετών Ιστορίας και Πολιτισμού 
Ν.Ημαθίας και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου

-Έγκριση ή μη τροποποίησης της αριθ. 109/2006 α-
πόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης συμμετοχής του Δήμου 
στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία  «Ελληνικό Δίκτυο 
Πόλεων με Ποτάμια»

-Έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ’ αριθ. 365/2016 
απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους στην 
επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής των παραδο-
τέων του έργου «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υ-
ποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας στον Δήμο Βέροιας».

-Έγκριση ή μη εκποίησης άχρηστου μεταλλικού υλικού 

(scrap) από δημοτικά ακίνητα
-Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή 

του στην Α΄θμια Επιτροπή Αμπελοοινικών Θεμάτων
-Έγκριση ή μη μελέτης και καθορισμός του τρόπου 

εκτέλεσης του έργου «Αντικατάσταση-αποκατάσταση στε-
γών σχολικών-δημοτικών κτιρίων Δ.Ε. Βέροιας»

-Έγκριση ή μη μελέτης και καθορισμός του τρόπου 
εκτέλεσης του έργου «Αντικατάσταση-αποκατάσταση στε-
γών σχολικών-δημοτικών κτιρίων Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δ.Ε. 
Δοβρά, Δ.Ε. Μακεδονίδος»

-Έγκριση ή μη οικονομικής ενίσχυσης του αθλητικού 
σωματείου «Α.Π.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ»

-Έγκριση ή μη οικονομικής ενίσχυσης του αθλητικού 
σωματείου «Όμιλος Κλασικού Αθλητισμού Βικέλας Βέροι-
ας»

-Έγκριση ή μη κοπής δύο (2) ατόμων πεύκου,  δύο (2) 
ατόμων φλαμουριάς και έξι (6) ατόμων κυπαρισσιού στον 
προαύλιο χώρο του δημοτικού καταστήματος Λυκογιάννης.

-Έγκριση ή μη κοπής ενός ατόμου (1) πεύκου στον 
προαύλιο χώρο του Νηπιαγωγείου Παλατιτσίων

-Επί αιτήματος του Σωματείου Μόνιμων και Συμβα-
σιούχων στα ΚΕΠ Μακεδονίας-Θράκης-Θεσσαλίας για 
την παραχώρηση της χρήσης τμήματος του ισογείου του 
Δημαρχείου

-Επί αιτήματος του Γυναικείου Ποδοσφαιρικού Συλλό-
γου «Βέροια» για την παραχώρηση της χρήσης της Πλα-
τείας Δημαρχείου

Τοποθέτηση Δημάρχου Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα 
σχετικά με τις εκκαθαρίσεις των Δημοτικών Επιχειρήσεων

Συνεδριάζει την Τετάρτη 
το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας



ΑΡΙΣΤΕΙΑ Α’ ΤΑΞΗ
1 ΚΑΡΑΦΟΛΑ ΑΡΕΤΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ .................... 20
2 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΚΟΣΜΑΣ  ............. 20
3 ΜΠΟΣΙ ΛΑΟΥΡΑ ΦΕΡΙΤ  .................................... 20
4 ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ....... 20
5 ΖΙΩΓΑ ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ........................ 19 13/14
6 ΠΑΣΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ  ...................... 19 13/14
7 ΓΚΟΓΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ...................... 19 12/14
8 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ........... 19 12/14
9 ΓΕΡΜΑΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  .................... 19 11/14
10 ΓΚΑΪΤΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΠΟΣΤ.  ...... 19 11/14
11 ΚΑΓΚΕΛΙΔΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ....... 19 11/14
12 ΠΑΣΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ................ 19 11/14
13 ΝΤΟΚΑ ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ......................... 19 10/14
14 ΝΤΟΚΑ ΙΩΑΝΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ........................ 19 10/14
15 ΒΑΣΙΛΤΣΗ ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  .......... 19 9/14
16 ΜΠΟΥΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΘΩΜΑΣ  ........ 19 9/14
17 ΤΟΛΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΕΛΕΝΗ ΒΑΪΟΣ  .............. 19 9/14
18 ΤΟΥΦΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ................. 19 9/14
19 ΣΙΑΡΑΨΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ  ................... 19 8/14
20 ΓΕΡΜΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  19 7/14
21 ΤΣΙΤΙΝΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΡΗΣΤΟΣ  ................. 19 7/14
22 ΣΓΟΥΡΟΥ ΣΤΕΡΓΙΑΝΗ ΧΡΗΣΤΟΣ  ................. 19 6/14
23 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΙΩΑΝΝΗΣ 19 5/14
24 ΣΑΡΚΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  .............. 19 5/14
25 ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΘΩΜΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 19 5/14
26 ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ  .............. 19 4/14
27 ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ........ 19 3/14
28 ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΩΝ/ΝΟΣ  .. 19 3/14
29 ΚΑΖΙΛΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΕΤΡΟΣ  .......................... 19 3/14
30 ΝΤΕΜΠΡΟΒΑ ΛΕΤΙΣΙΑ ΜΠΑΡΔΟΥΛ  ............... 19 3/14
31 ΑΓΚΟΛΛΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΑΛΦΟΝΣ  ...................... 19 1/14
32 ΑΥΤΖΙΔΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ............. 19 1/14
33 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  19 1/14
34 ΜΑΝΟΥΣΑΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΕΛΕΥΘ. 19 1/14
35 ΜΠΕΣΙΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΩΜΑΣ  .................... 18 13/14
36 ΣΤΟΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ  ............... 18 13/14
37 ΜΠΟΥΖΙΚΑ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ................. 18 11/14
38 ΠΟΥΡΛΙΔΑΣ ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  .................... 18 11/14
39 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΕΤΡΟΣ  .................. 18 10/14
40 ΔΕΛΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ  .......... 18 9/14
41 ΘΩΜΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ- ΠΑΤΑΠΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  18 9/14
42 ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ........ 18 8/14
43 ΤΡΕΜΜΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ................... 18 8/14
 
ΑΡΙΣΤΕΙΑ Β’ ΤΑΞΗ
1 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ......... 20
2 ΜΟΥΧΤΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ........... 20

3 ΠΟΥΡΛΙΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ................ 20
4 ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ............. 20
5 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ  .............. 20
6 ΜΠΛΑΤΣΙΩΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ............ 19 13/14
7 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΑΡΓΥΡΙΟΣ  ................. 19 13/14
8 ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΑΝΔΡΕΑΣ  ................... 19 12/14
9 ΡΟΔΡΙΓΚΕΘ ΦΕΪΖΑΤΙΔΟΥ 
   ΜΑΡΙΑ- ΡΟΣΑΡΙΟ ΧΟΣΕ- ΑΛΜΠΕΡΤΟ  ............ 19 12/14
10 ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ................. 19 11/14
11 ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΕΝΙΑΜΙΝ  .......... 19 11/14
12 ΚΟΥΠΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ  .............. 19 9/14
13 ΣΑΡΑΦΙΔΟΥ ΔΑΝΑΗ ΑΒΡΑΑΜ  ....................... 19 9/14
14 ΣΚΗΠΗΤΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ......... 19 8/14
15 ΤΑΡΑΣΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 19 5/14
16 ΤΖΙΒΑΝΙΔΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΙΩΣΗΦ  .................... 19 5/14
17 ΒΑΡΣΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  .... 19 3/14
18 ΜΕΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  . 19 3/14
19 ΠΑΤΣΑΛΑ ΕΥΓΕΝΙΑ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 19 3/14
20 ΣΤΟΓΙΑΝΝΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ............. 19 2/14
21 ΚΟΥΠΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ  ................. 18 12/14
22 ΤΣΕΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ... 18 11/14
23 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  .............. 18 9/14
 
ΑΡΙΣΤΕΙΑ Γ’ ΤΑΞΗ
1 ΓΕΡΜΑΝΗ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ............ 20
2 ΓΚΑΪΤΑΤΖΗ ΣΤΕΛΛΑ-ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  20
3 ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  .................... 20
4 ΤΣΑΚΑΛΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΑΥΛΟΣ  ....................... 20
5 ΒΟΥΓΙΟΥΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΕΤΡΟΣ  .......... 19 13/14
6 ΠΕΤΡΟΜΕΛΙΔΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ....... 19 13/14
7 ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΣ  . 19 10/14
8 ΠΑΓΓΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ ΑΝΝΟΥΛΗΣ 19 10/14
9 ΚΥΛΙΛΗ ΣΤΕΛΛΑ ΜΙΧΑΛΗΣ  ............................. 19 9/14
10 ΤΟΥΦΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  .................... 19 9/14
11 ΤΣΙΤΙΝΙΔΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ ΧΡΗΣΤΟΣ  ................... 19 9/14
12 ΖΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  ....... 19 8/14
13 ΜΑΡΤΙΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ................... 19 8/14
14 ΤΣΟΛΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  .................. 19 6/14
15 ΖΙΩΓΑ ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ......................... 19 4/14
16 ΚΟΤΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 19 3/14
17 ΣΚΟΥΦΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ............... 19 1/14
18 ΒΑΪΝΑ ΑΝΝΑ ΘΩΜΑΣ  ..................................... 19
19 ΣΑΡΙΟΓΛΟΥ ΔΑΝΑΗ ΙΑΚΩΒΟΣ  ...................... 18 13/14
20 ΜΠΟΥΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΘΩΜΑΣ 18 9/14
21 ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  ......... 18 9/14
22 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ...................... 18 8/14
23 ΛΙΜΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ  .............. 18 8/14
24 ΦΙΛΟΣΙΔΟΥ ΕΛΛΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ....................... 18 7/14

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 του Σαββατοκύριακου19-20 IOYNIOY 2021

Οι αριστούχοι μαθητές του 
6ου Γυμνασίου Βέροιας

Διαδικτυακή εκδήλωση για την έμφυλη βία 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη από το Κέντρο 

Συμβουλευτικής του Δήμου Βέροιας
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα ‘Η έμφυλη βία στην ψηφι-

ακή εποχή’ την Τετάρτη 16 Ιουνίου, ώρα 11:00 π.μ., την οποία συνδιοργάνωσε το Κέντρο Συμ-
βουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών του Δήμου Βέροιας με τον Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό 
DATAWO, που ιδρύθηκε από μια ομάδα γυναικών - δικηγόρων με στόχο την προστασία των 
δικαιωμάτων των γυναικών στην ψηφιακή εποχή. Στην εκδήλωση συμμετείχαν το Συμβουλευτι-
κό Κέντρο Γυναικών Θεσσαλονίκης, η Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, το Εθνικό 
Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ και οι Women On Top. 

Η εκδήλωση είχε ως στόχο την ευαισθητοποίηση της ελληνικής κοινωνίας σχετικά με ζη-
τήματα έμφυλης βίας στο διαδίκτυο, (όπως η σεξουαλική παρενόχληση μέσω διαδικτύου, το 
cyber-stalking και η πορνογραφία), καθώς και με ζητήματα ισότητας των φύλων σχετικά με το 
σχεδιασμό και την εφαρμογή νέων τεχνολογικών συστημάτων με διακριτικό τρόπο εις βάρος 
των γυναικών. Ειδικότερα, τα θέματα τα οποία συζητήθηκαν αφορούσαν το προφίλ των θυ-
μάτων και των θυτών, το νομικό πλαίσιο προστασίας των επιζωσών έμφυλης βίας και το ρόλο 
του ΣΚ Βέροιας στην τοπική κοινωνία, τις μορφές έμφυλης βίας στο διαδίκτυο και τα ψηφιακά 
μέσα (Image-based sexual abuse, creep shots, revenge porn, doxing, abusive sexting) και τις 
νομικές προεκτάσεις αυτών, τις ποινικές διαστάσεις της έμφυλης βίας μέσω διαδικτύου με έμ-
φαση στην σεξουαλική παρενόχληση και στο cyber-stalking, την έμφυλη βία στην περίοδο της 
πανδημίας (στατιστικά στοιχεία & συμβουλές αντιμετώπισης έμφυλης βίας μέσω διαδικτύου), 
την έμφυλη βία και εφηβεία και τις υπηρεσίες που προσφέρει το Εθνικό Κέντρο Ασφαλούς 
Διαδικτύου του ΙΤΕ, την ενδοοικογενειακή βία και τη χρήση ψηφιακών μέσων με το αντίστοιχο 
το νομικό πλαίσιο και τέλος τις μορφές έμφυλης βίας στα εργασιακά περιβάλλοντα, τις προκλήσεις από την εξ αποστάσεως εργασία και την χρήση ψηφιακών μέσων κατά την περίοδο της 
πανδημίας.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014-2020). Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρω-
παϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

Κατόπιν της ειδικής άδειας που εκ-
χωρήθηκε στην Ιερά μας Μητρόπολη 
από την Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας το 
Συνέδριο των ΚΖ΄ Παυλείων θα διε-
ξαχθεί στο Χώρο Τεχνών του Δήμου 
Βεροίας με συγκεκριμένες προϋπο-
θέσεις που διασφαλίζουν την τήρηση 
των μέτρων υγειονομικής προφύλα-
ξης.  

• Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να 
φορούν προστατευτική μάσκα και να 
κάθονται σε αποστάσεις σύμφωνα 
με την προβλεπόμενη αναλογία του 
χώρου.  

• Για την είσοδο στο Χώρο Τεχνών 
πρέπει να επιδεικνύεται δήλωση αρ-
νητικού selftest ή βεβαίωση αρνητι-
κού rapid test 72 ωρών ή πιστοποιη-
τικό εμβολιασμού.   

• Η είσοδος στο Χώρο Τεχνών θα 
ανοίγει μισή ώρα πριν την έναρξη της 
Συνεδρίας και μετά την αναγραφόμενη 
ώρα προσέλευσης δεν θα μπορεί να 
εισέλθει κανείς.  

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
 Παρασκευή 25 Ιουνίου 2021 
(ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ) 
• 10:30 (πέρας προσέλευσης 

10:20) Έναρξη του ΚΖ΄ Επιστημονι-
κού Συνεδρίου «Ο Απόστολος Παύλος 
και οι πνευματικές διεργασίες πριν το 
1821»  

• 18:00 (πέρας προσέλευσης 
17:50) Συνέχεια εργασιών Συνεδρίου 
«Ο Απόστολος Παύλος και οι πνευμα-

τικές διεργασίες πριν το 1821»  
 Σάββατο 26 Ιουνίου 2021 
(ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ) 
• 10:30 (πέρας προσέλευσης 

10:20) Συνέχεια και λήξη εργασιών 
Συνεδρίου «Ο Απόστολος Παύλος 
και οι πνευματικές διεργασίες πριν το 
1821»  

 Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμέ-
νες, παρακαλούνται όσοι επιθυμούν 
να παρακολουθήσουνε τις εργασίες 
του Συνεδρίου να δηλώσουνε συμμε-
τοχή στα τηλέφωνα 6945436180 και 
2331022270. Τηρείται αυστηρά σειρά 
προτεραιότητας. Προσεχώς θα ανα-
κοινωθεί το αναλυτικό πρόγραμμα του 
συνεδρίου. 

Στον Χώρο Τεχνών 
θα διεξαχθεί το Συνέδριο 

των ΚΖ΄ Παυλείων 
με ειδικά μέτρα
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ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΝΑΣΤΕΝΑΓΜΩΝ…
…Στον Πειραιά συννέφιασε 
   και στην Αθήνα βρέχει
   άλλος αγάπη έχασε
   κι` άλλος αγάπη έχει…

Έτσι  ο Λεωνίδας 
έχοντας μαζί του το σφυρί
αποφάσισε να τραβήξει στις άνυδρες  περιοχές 
για να καρφώσει το μπαούλο του Χρόνου
να μην μεγαλώσει άλλο.
 
Να φορέσει κι` αυτός 
το φανελάκι για τις λιακάδες,
να προστρέξει στην γραμματική του θέρους,
να αναφωνήσει 
ρε παιδιάαα……
Tο σταμνί με το νερό που είναι;
Οι γαλάζιες χάντρες που…;  
Ο μυθικός γιαλός; 
Το πτυχωτό φουστάνι που…;
 
Τα μυστικά ήταν θεόγυμνα 
κρυμμένα στις τριανταφυλλιές 
κι οι επισκέψεις των απερίσκεπτων, 
επιστημονικά ανεξήγητες.

Γι` αυτό, 
οι αρτηρίες των προτελευταίων στιγμών
ήταν σε έξαρση 
κι` ο Λεωνίδας
είχε απωθήσει τα περιττά 
προς όφελος της αυθεντικότητας.

Γι` αυτό
…Στον Πειραιά συννέφιασε 
   και στην Μπαρμπούτα  βρέχει
   άλλος αγάπη έχασε
   κι` άλλος αγάπη έχει…

Γιάννης Ναζλίδης

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωναμε το

άρθρο 1369 τουΑστικού Κώδικα
ότι:

Ο ΠΑΤΙΝΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
του Δημοσθένους και της Ελένης, το 
γένος Μιχαλιά, που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στη Βέροια και η ΜΑΡΜΑΡΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Κων/νου και της Αι-
κατερίνης, το γένος Σερασκιέρη, που 
γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στα 

Ασώματα Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Αναργύ-
ρων Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του 

Ευριπίδη και της Γεωργίας, το γένος 
Παπαδοπούλου, που γεννήθηκε στη 
Βέροια και κατοικεί στο Άπεντζελ Ελ-
βετίας και η ΚΟΚΚΑΡΑΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
του Κων/νου και της Αναστασίας, το γέ-
νος Κοκκινοπούλου, που γεννήθηκε στο 

Μόναχο Γερμανίας και κατοικεί στο Άπεντζελ Ελβετίας, 
πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει 
στο Δημαρχείο Βέροιας.

Ολοκληρώθηκε με την υπερψήφιση, η συζήτηση του αθλητικού 
νομοσχεδίου στη Βουλή, το οποίο εισηγήθηκε στο Σώμα καθ’ όλα τα 
στάδια ο Τάσος Μπαρτζώκας.

Όπως ανέλυσε στις κοινοβουλευτικές παρατάξεις, το νομοσχέδιο 
βλέπει την αθλητική οικογένεια, κατανοεί τις προκλήσεις του αθλητι-
σμού και τα προβλήματα του, τον προετοιμάζει για καλύτερες μέρες, 
περιλαμβάνοντας πρόνοιες που:

• Ενισχύουν τον ελεγκτικό ρόλο της Επαγγελματικής Επιτροπής 
Αθλητισμού, ξεκαθαρίζοντας τη νομική μορφή του και το πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων της

• Απλοποιεί το καθεστώς λειτουργίας των λεσχών φιλάθλων, εκσυγ-
χρονίζοντας τα τοπικά και χρονικά όρια αστικής ευθύνης των μελών 
των οργανωμένων μετακινήσεων φιλάθλων αλλά παράλληλα, αυστη-
ροποιώντας το πλαίσιο ποινών για πράξεις βίας, κατά τη διοργάνωση 
αθλητικών γεγονότων

• Αναδιαρθρώνει τις επαγγελματικές κατηγορίες ποδοσφαίρου, κα-
ταργώντας την Football League. Εφεξής, υφίστανται δύο κατηγορίες, η 
Super League 1 & η Super League 2 κατόπιν αναδιάρθρωσης με οικο-
νομικά κριτήρια και ποιοτικά κριτήρια που αφορούν τη στελέχωση και 
δομή των εθνικών ομάδων

• Θεσμοθετεί νέο, ορθολογικό πλαίσιο προπονητικής και εισάγει 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Προπονητών καθώς και την Εθνική Σχολή Προ-
πονητών

• Αντιμετωπίζει λειτουργικά την στελέχωση του Εθνικού Οργανισμού 
για την Καταπολέμηση του Ντόπινγκ

• Επιλύει σωρεία ζητημάτων, όπως την καταγραφή των αθλητικών 
εγκαταστάσεων σε ηλεκτρονική εφαρμογή, την επίλυση της ασφάλισης 
και των μεταγραφών των ερασιτεχνών αθλητών και τα θέματα της διορ-
γάνωσης των Παγκόσμιων Αγώνων Εργασιακού Αθλητισμού

Ο Τάσος Μπαρτζώκας εξέφρασε την ικανοποίηση του για την ευρεία 
συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων φορέων στη διαμόρφωση του 
νομοσχεδίου, καθώς και την ιδιαίτερη χαρά του που και ο ίδιος κατέστη 
οργανικό μέρος της αθλητικής μεταρρύθμισης. Δήλωσε δε, τη βεβαιό-

τητα του ότι οι αλλαγές στο αθλητικό τοπίο θα αποδώσουν πολλούς και 
καλούς καρπούς.

Νεκρός 38χρονος οδηγός 
μοτοσυκλέτας σε τροχαίο 

στην Αλεξάνδρεια
Στις 16 Ιουνίου 2021 και ώρα 13.50΄περίπου, στην Αλεξάνδρεια 

Ημαθίας,  η δίκυκλη μοτοσικλέτα που οδηγούσε 38χρονος ημεδα-
πός και επέβαινε σε αυτή 18χρονος ημεδαπός, συγκρούστηκε με 
Ι.Χ. επιβατικό όχημα που οδηγούσε 57χρονη ημεδαπή, με αποτέλε-
σμα αρχικά τον τραυματισμό των δύο ημεδαπών ανδρών. Ο 38χρο-
νος οδηγός της μοτοσικλέτας υπέκυψε στη συνέχεια στα τραύματά 
του. Προανάκριση για τα ακριβή αίτια του δυστυχήματος διενεργεί 
το Αστυνομικό Τμήμα Αλεξάνδρειας.

Τάσος Μπαρτζώκας για την υπερψήφιση 
του αθλητικού νομοσχεδίου: το καράβι 

της αθλητικής μεταρρύθμισης έχει σαλπάρει
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Ἀρχιερατική Θεία 
Λειτουργία  στό «Βῆμα» 
τοῦ Ἀποστόλου Παύλου 

 Τήν Κυριακή τῆς Πεντηκοστῆς 20 Ἰουνίου θά τελεσθεῖ 
Ἀρχιερατική Θεία Λειτουργία καί ὁ Ἑσπερινός τῆς Γονυ-
κλισίας ὑπαιθρίως στό «Βῆμα» τοῦ Ἀποστόλου Παύλου 
(7.00-11.00 π.μ.) ἱερουργοῦντος τοῦ Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας κ. 
Παντελεήμονος. 

[Δέν θά λειτουργήσουν ὁ Ἱερός Μητροπολιτικός Ναός 
καί ὁ Ἱ. Ναός τοῦ Ἁγίου Τιμοθέου]. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φί-

λων   Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων 
του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις 
δωρεές τους: 

1. Την επιχείρηση ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣ για την δωρεά 
τους σε παντόφλες για τα παιδιά του Κέντρου

2. Τους Βαγγελιώ & Λεωνίδα Μοτσιόπουλο για την 
δωρεά ενός πρωινού γεύματος υπέρ αναπαύσεως προ-
σφιλών προσώπων 

3. Το κρεοπωλείο ΜΟΡΦΙΔΗΣ για την δωρεά κρέατος 
για το γεύμα των παιδιών

 Η Εθελόντρια  Διευθύντρια
 και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουνίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστό-
λων Πέτρου και Παύλου Τριποτάμου 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ-
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού,παπ-
πού, αδελφού και θείου 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝ.
ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, Η εγγονή
Η μητέρα

Τα αδέρφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 19 Ιουνίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ-
ρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας 

ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια
Τα αδέρφια,
 Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγί-

ου Σάββα - Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται παρά-
κλησις των Αγίων Μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου 
και Ειρήνης

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώ-
τατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Πα-
ντελεήμων: 

 Την Κυριακή 
της  Πεντηκο -
στής 20 Ιουνί-
ου το πρωί θα 
ιερουργήσει στο 
Βήμα του Απο-
στόλου Παύλου 
στη Βέροια, στο 
πλαίσιο των ΚΖ΄ 
Παυλείων.

 Την Κυριακή 
της Πεντηκοστής 
20 Ιουνίου στις 
7:00 μ.μ. θα χο-
ροστατήσει στον 
πανηγυρικό Ε-
σπερινό  στον 
πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Αγίας 
Τριάδος Πανο-
ράματος Βεροίας.

 Τη Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος 21 Ιουνίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος στην αδελφότητα ΠΕΛΕΚΑΝ στο Κομνήνιο 
Βεροίας.

ΚΖ΄ Παύλεια : 
«Το μυστήριο της

 Εξομολόγησης στον 
καιρό της πανδημίας» 
Ημερίδα Πνευματικών 

 

 
Στο πλαίσιο των ΚΖ´ Παυλείων την Πέμπτη 17 Ιουνίου το πρωί στον υπό 

κατασκευή Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή της Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη ημερίδα πνευματικών με 
θέμα: «Το μυστήριο της Εξομολόγησης στον καιρό της πανδημίας».

Στην αρχή της ημερίδας ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων απηύθυνε χαιρετισμό και 
καλωσόρισε τον ομιλητή και τους Ιερείς.

 
Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Καθηγητής του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινω-

νικής Θεολογίας του Α.Π.Θ. Πρωτοπρεσβύτερος π. Αθανάσιος Γκίκας, ο οποίος 
ανέπτυξε σκέψεις, προτάσεις και προβληματισμούς σχετικά με το μυστήριο της 
Εξομολόγησης στον καιρό της πανδημίας, ενώ στο τέλος ακολούθησε γόνιμη 
συζήτηση.

Την εκδήλωση παρουσίασε ο Αρχιερατικός Επίτροπος Βεργίνης Αρχιμ. Ιερε-
μίας Γεωργαλής.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 

19 Ιουνίου 2021 στις 6.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίων Κων-
σταντίνου και Ελένης Βέροιας 
η Αντωνία Αργ.Τζανάτου σε 
ηλικία 66 ετών.

Η ταφή θα γίνει στα κοιμητή-
ρια Τριλόφου.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 18 Ιουνίου 2021 στις 

12.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Με-
σόκαμπου Φλώρινας η Φωτεινή Μαντρατζή σε ηλικία 
81 ετών (χήρα Ιωάννη Μαντρατζή συν/χου νηπιαγω-
γού).

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 18 Ιουνίου 2021 στις 5.00 

μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνας στην Αγία Μαρίνα 
Δ. Δοβρά ο  Αναστάσιος Γεωρ. Καλαϊτζίδης σε ηλικία 
84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ



Φίλοι μου, 
καλή σας ημέ-
ρα, 

ξεκινώντας 
το σημερινό 
περίπατο ανα-
ρωτήθηκα ως 

τι θα υπογράψω, ως απλό χοντρό ανθρωπάκι, 
ως μηχανικός, ως δικηγόρος, ως δικαστής, ως 
λοιμωξιολόγος, ως εμβολιασθείς, ως αρνητής, 
ως …, τον τελευταίο  καιρό, όλοι είμαστε λίγο 
από όλα.

Ειδικά με το έγκλημα στα Γλυκά Νερά (ότι και 
το νερό τρώει σάμαλι, πρώτη φορά το έμαθα!), 
όλοι είχανε καταλάβει!

Ναι ρε παλικάρια, όλοι το λέγαμε και πόσο 
μάλλον η αστυνομία. 

Δεν είστε εσείς οι μόνοι έξυπνοι. Υπάρχουν 
και άλλοι!

Ξέρετε κάτι φίλοι μου, υπάρχουν απλές ερω-
τήσεις με τις οποίες γελάμε, αλλά έχουν πολύ 
νόημα.

Όπως, τίνος παιδί είσαι εσύ, τι δουλειά φτιά-
χνεις, δείξε μου το φίλο σου να σου πω ποιος 
είσαι, και άλλες πολλές.

Από τις αντίστοιχες απαντήσεις, βγαίνουν 
χρήσιμα συμπεράσματα, χωρίς να παραβλέπου-
με ότι υπάρχουν και οι εξαιρέσεις.

Για παράδειγμα κάποιος ή κάποια που δεν 
με γνώριζε, όταν έμαθε ότι νταραβερίζομαι με τη 
Μόνικα, υπέθεσε ότι είμαι μοντέλο, όταν με γνώ-
ρισε, ε τότε, πολιτιστικό σόκ και δέος! 

Θυμάμαι πριν από χρόνια, χάνομαι στο μέ-
τρημα, όταν υπηρετούσα τη μαμά πατρίδα, στο 
κέντρο της Κορίνθου (εκεί και εάν δεν ήταν γλυκά 
τα νερά!), ως γηραιότερος στο θάλαμο, υπήρχε 
και ο ανάλογος σεβασμός. 

Κάποια ημέρα, μετά την πρωινή αναφορά, ο 
λοχίας φώναξε κάποια ονόματα (μεταξύ των ο-
ποίων και το δικό μου), εσείς θα βγείτε στα δεξιά 
φώναξε, στα δεξιά όπως βλέπετε εσείς ή εμείς, 
είπε ο έξυπνος, εγώ δηλαδή!

Βελέντζα, μην βιάζεσαι σε λίγο θα σου κο-
πούν οι εξυπνάδες και τα αστειάκια.

Η αλήθεια είναι, ότι με το λοχία είχα αναπτύξει 
μία σχέση αγάπης και προδέρμ, όταν ήταν υπη-
ρεσία, δεν μπορούσε να σταθεί στα πόδια του, 
από την βοσκή. 

Τότε ήταν και παράνομο, τώρα που είναι και 
ελεύθερο!

Α ρε πατέρα, που είσαι να δεις, το χόρτο να 
ανήκει στην επιχείρηση ελευθερία!

Που λέτε, όλοι άρχισαν να αναρωτιού-
νται, τι θα γίνει με τους δεξιά τοποθετή-
σαντες!

Ακούστηκε ότι θα τους πάνε στον για-
τρό, είπε κάποιο φανταράκι.

Όλοι το πήρανε στα ψιλά, εγώ όμως 
στα χοντρά (γιατί άραγε!), διότι γνώριζα 
την ειδικότητα του ιατρού, ψυχίατρος!

Ρε που μπλέξαμε με τους τρελάρες, 
ψιθύρισα! 

Είχα αρχίσει, όμως να ζώνομαι από 
φιδάκια!

Είχε βαθμό ταγματάρχη, ο ιατρός και 
επισκεπτότανε διάφορα κέντρα νεοσυλλέ-
κτων και στρατόπεδα!

Παρουσιάστηκα κανονικά, η πρώτη α-
ντίδραση του ταγματάρχη, καλά φαίνεστε. 

Πως νιώθετε κ. Βελέντζα!
Μια χαρά, είπα!
Γιατί παρουσιαστήκατε μεγάλος σε η-

λικία. Λόγω σπουδών, να υποθέσω!
Σωστά!
Και τι σπουδάσατε.
Μηχανικός!
Του Πολυτεχνείου;
Μάλιστα!
Ωχ, πάλι!
Η απάντησή του δεν με ενθουσίασε!
Το τέστ κ. Βελέντζα, το συμπληρώ-

σατε;
Ποιο εκείνο με τις πολλές ερωτήσεις!
Ναι!

Το συμπλήρωσα, συνέχισα!
Είστε σίγουρος;
Ρε να πάρει η ευχή, ψιθύρισα, με τρελάρα 

μπλέξαμε!
Ναι, επανέλαβα!
Πως το συμπληρώσατε;
Με στυλό!
Δεν παίζουμε, σοβαρά μιλάμε!
Δεν παίζω κύριε ταγματάρχα, αλλά τι να απα-

ντήσω, στην ερώτηση πως το συμπλήρωσα!
Εννοώ σας δυσκόλεψε, πως σας φάνηκε!
Αδιάφορο, δηλαδή για να είμαι ειλικρινής, ού-

τε καν το διάβασα.
Τότε πως το συμπληρώσατε.
Δηλαδή τι εννοείται, να διάβαζα 600 και βάλε 

ερωτήσεις; Για τρελό ψάχνετε!
Δεν χρειάζεται, τον βρήκαμε.

Κύριε ταγματάρχα για να συνεννοηθούμε. 
Στην κάθε σελίδα υπήρχανε δύο στήλες, στην 
πρώτη έβαζα ναι και στην δεύτερη όχι. Μέσα σε 
10 λεπτά, είχα τελειώσει!

Ο ταγματάρχης χαμογέλασε, ναι κύριε Βελέ-
ντζα, υπήρχανε όμως ερωτήσεις που επαναλαμ-
βανότανε, με αποτέλεσμα στην ίδια ερώτηση να 
έχετε απαντήσει και ναι και όχι.

Ωχ, τον έκαψα τον υπολογιστή.
Δε μου λέτε, είστε και εκπρόσωπος του Θεού 

στη γη;
Η αλήθεια είναι ότι κοίταξα παράξενα τον 

στρατιωτικό, πρέπει να είναι σημαιοφόρος των 
τρελών σκέφθηκα, με κατάλαβε, …

Κύριε Βελέντζα, στην τελευταία ερώτηση εάν 
είστε εκπρόσωπος του Θεού, απαντήσατε ναι. 

Δεν κάψατε μόνο τον υπολογιστή, όλο το 
στρατόπεδο τινάξατε στον αέρα!

Και τι να κάνω, αφού η σειρά επέβαλλε το 
ναι, συνέχισα ακάθεκτος.

Και πριν φύγετε, μπορείτε να μου πείτε κύριε 
Βελέντζα, γιατί οι μηχανικοί, κανείς δεν συμπλη-
ρώνει το τέστ. Σε όλα τα κέντρα που έχω επισκε-
φτεί, το ίδιο συμβαίνει!

Μάλλον γιατί όταν βλέπουμε τέστ, το μυαλό 
μας πηγαίνει σε τέστ εγκυμοσύνης!

Το επάγγελμα φίλοι μου, η απασχόλησή μας, 
μας «στιγματίζει».

Μεράκι, το είχε ο γέρος να με δει με γραβάτα.
Ρε πατέρα δεν θα πηγαίνω σε δικαστήρια, σε 

εργοτάξια του έλεγα. Τι να την κάνω τη γραβάτα!
Ναι ρε παιδάκι μου, αλλά όλοι βρίζετε, έχετε 

μούσια, δεν ντύνεστε καλά, …
Φίλοι μου να είστε σίγουροι, όταν ο εγκλη-

ματίας δήλωσε πιλότος, οι αστυνομικές αρχές 
καταλάβανε αρκετά, απλά χρειαζότανε το επιστη-
μονικό δέσιμο!

Και τελειώνοντας, παρόλο που τα Μέσα Μα-
ζικής Εξόντωσης, επιθυμούνε να μας κατευ-
θύνουν, θα ήθελα να υπενθυμίσω, ότι πριν τα 
Γλυκά Νερά, υπήρχε κάποιος δημοσιογράφος, 
νομίζω Καραιβάζ τον λέγανε. 

Και εκεί θέλω να πιστεύω, θα βρεθεί άκρη, 
εάν και δεν ακούω τίποτα!

Αλήθεια ξέχασα, η κοινή γνώμη πριν τη δο-
λοφονία του δημοσιογράφου, με τι ασχολούτανε. 
Με θέματα διαφθοράς και κάποιους εκπροσώ-
πους πολιτισμού, κάποιες Λίγδες, …,δεν θυμά-
μαι!

Απλά να καταλάβουμε ότι το συγκεκριμένο 
επάγγελμα του δημοσιογράφου, για να ανακα-
λύψει την αλήθεια, πρέπει να έλθει σε επαφές 
με το οργανωμένο έγκλημα, τη διαφθορά, τα 
οικονομικά συμφέροντα, τον υπόκοσμο, τα «επι-
χειρηματικά ιδεώδη».

Και όταν ο δημοσιογράφος, συλλέξει πληρο-
φορίες και καταλήξει σε συμπεράσματα για την 
πολιτική εξουσία και τους οικονομικούς παρά-
γοντες της χώρας, τότε αναλαμβάνει δράση το 
παρακράτος.

Όταν σε μία χώρα, η πολιτική εξουσία έχει 
σχέση αγάπης και προδέρμ με τον υπόκοσμο, 
τότε εκτός από το κράτος υπάρχει και το παρα-
κράτος.

Θα τους βρείτε, και αυτούς τους δολοφόνους!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!
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ΔΟΛΟΦΟΝΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ!
Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 24 χρόνια γάμου και 27 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας 
κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το «μάρκετ πεθερός & πεθερά» και να σας 
«πολεμώ» με το πληκτρολόγιο μου».

 

 

 

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ: 
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 
 
 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Ι. Όπως προκύπτει από την υπ’ αριθ. 1863/18.6.2021 έκθεση 

επίδοσης του δικαστικού  επιμελητή στο Εφετείο Κεντρικής Μακε-
δονίας, με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου Ανανιάδη, 
κατόπιν γραπτής παραγγελίας του Δικαστικού Πληρεξουσίου Α’ του 
Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, Παναγιώτη Δρακόπουλου, επι-
δόθηκε στην κα. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας για λογαριασμό 
της Γιαννούλας Συμεωνίδου, φερόμενης, κατά το κτηματολογικό 
φύλλο του γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083361001/0/0, κατοίκου Γερ-
μανίας, PLEITENWURFSTR. 9, TK 90408 NUERNBERG, Νομός: 
NUERNBERG, ήδη, αγνώστου διαμονής, σύμφωνα με το υπ’ αριθ. 
ΑΠΦ:683/69/675δις/11.6.2021, έγγραφο του Γενικού Προξενείου της 
Ελλάδος στο Μόναχο προς την Εισαγγελία Πρωτοδικών Βέροιας, η 
υπ’ αριθ. 39/ΤΜ/2021, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέ-
ροιας, αγωγή άρθρου 6 παρ.2 ν.2664/1998 του Ελληνικού Δημοσίου 
με συνημμένη πράξη κατάθεσης και σημείωση της γραμματείας του 
δικαστηρίου περί του χρόνου κατάθεσης προτάσεων, καθώς και η 
υπ’ αριθ. 562/2021 πράξη περί παράτασης προθεσμίας επίδοσης 
της αγωγής αυτής για 60 ημέρες που αρχίζει μετά τη λήξη της προ-
θεσμίας των 60 ημερών, κατ’ άρθρο 215 παρ.2 ΚΠολΔ  από την κα-
τάθεση της αγωγής και των νομίμων προθεσμιών των άρθρων  237 
επ ΚΠολΔ για 60 ημέρες που αρχίζει μετά τη λήξη της προθεσμίας 
των 130 ημερών, κατ’ άρθρο 237 παρ.1 ΚΠολΔ από την κατάθεση 
της αγωγής, προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, καλούμενη 
να ενεργήσει όπως επιτάσσει το άρθρο 237 επ. ΚπολΔ, όπως ισχύει.

ΙΙ. Η αγωγή αυτή, την οποία ασκεί το Ελληνικό Δημόσιο 
(ΑΦΜ:090165560) που εκπροσωπείται νόμιμα από τον, κατοι-
κοεδρεύοντα στην Αθήνα, Υπουργό Οικονομικών (Καραγεώργη 
Σερβίας 10) στρέφεται αναφορικά με το γεωτεμάχιο με ΚΑΕΚ 
160083361001/0/0 κατά της Γιαννούλας Συμεωνίδου ως φερόμενης 
κυρίας του γεωτεμαχίου αυτού σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 
100% αυτού και, περαιτέρω, κατά άλλων απλών ομοδίκων αυτής 
(για άλλα γεωτεμάχια).

ΙΙΙ. Η ανωτέρω αγωγή, καθ’ ο μέρος αφορά στο ανωτέρω γε-
ωτεμάχιο και στρέφεται κατά του ανωτέρω φυσικού προσώπου 
έχει αίτημα: «Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή. Να αναγνωρισθεί 
ότι το Ελληνικό Δημόσιο είναι αποκλειστικός κύριος σε ποσοστό 
πλήρους κυριότητας 100%, για τους, στο ιστορικό της παρούσας 
αναφερόμενους λόγους, των προαναφερόμενων εδαφικών τμημά-
των γεωτεμαχίων, όπως αυτά εμφαίνονται στο από Φεβρουάριο 
2021, ΤΔΓΜ που συντάχθηκε σε σύστημα συντεταγμένων ΕΓΣΑ 
87, με συντεταγμένες κορυφών των εδαφικών τμημάτων σε άξονες 
Χ και Ψ και μήκη πλευρών αυτών, όπως ακριβώς αναφέρονται στο 
ΤΓΔΜ και κλίμακα 1:2000 από τον υπάλληλο της υπηρεσίας αυτής, 
Παναγιώτη Θεοδωρόπουλο, Αγρονόμο, Τοπογράφο Μηχανικό, το 
οποίο υποβλήθηκε ηλεκτρονικά την 19.3.2021, όπως προκύπτει 
από το αποδεικτικό υποβολής ηλεκτρονικού διαγράμματος με 
κωδικό ηλεκτρονικού διαγράμματος (ΚΗΔ) 981290,  δηλαδή σε: 
… Γ. Τμήμα (αναφερόμενο στο ΤΓΔΜ ως) Δ4 του έχοντος, κατά το 
κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 4.265 τ.μ., γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 
160083361001/0/0 με στοιχεία 42,41,44,43,42, με συντεταγμένες 
των ανωτέρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη 
πλευρών, όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 163,321 
τ.μ. Να διαταχθεί η διόρθωση των προαναφερόμενων εσφαλμέ-
νων αρχικών εγγραφών, των προαναφερόμενων, ερειδόμενων σ’ 
αυτές μεταγενέστερων εγγραφών (άρθρου 8 ν.2664/1998) …, στα 
οικεία βιβλία του κτηματολογικού γραφείου Κεντρικής Μακεδονίας 
– Υποκατάστημα Βέροιας, ώστε το Ελληνικό Δημόσιο να αναγραφεί 
κύριος σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 100% των παραπάνω εδα-
φικών τμημάτων, με τίτλο κτήσης την συντελεσθείσα, κατά τα ανω-
τέρω, αναγκαστική απαλλοτρίωση που κηρύχθηκε με την υπ’ αριθ. 
Δ1475/1651/11.06.1976 Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών 
Οικονομικών και Δημοσίων Έργων, η οποία δημοσιεύθηκε στο 
ΦΕΚ 182/τ. Δ’/ 24.06.1976. Να αποσπασθούν τα τμήματα αυτά από 
τα γεωτεμάχια στα οποία ανακριβώς εμφαίνονται να ανήκουν, να 
τροποποιηθεί, αντίστοιχα, το κτηματολογικό διάγραμμα και να δη-
μιουργηθεί, για κάθε ένα από τα τμήματα αυτά, νέο κτηματολογικό 
φύλλο, στο οποίο θα αποδοθεί νέος αριθμός ΚΑΕΚ, με αποκλει-
στικό κύριο, σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 100%, το Ελληνικό 
Δημόσιο. Να καταδικασθούν οι εναγόμενοι στη δικαστική δαπάνη 
του Ελληνικού Δημοσίου».

Βέροια, 18.6.2021
Παναγιώτης Δρακόπουλος

Δικαστικός Πληρεξούσιος Α’ ΝΣΚ
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Του ιερέως: 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Η πολιτική, φίλοι αναγνώστες, και η 
διαχείριση των κοινών, εθεωρούντο, από 
αρχαιοτάτων χρόνων, τα υψηλότερα λει-
τουργήματα. Γι’ αυτό και η ιδιωτική ζωή 
των δημοσίων ανδρών όφειλε να είναι 
άκρως διαφανής και καθ’ όλα άψογη.

Τις τελευταίες δεκαετίες πολλά λέγονται, ακούγονται και γρά-
φονται για τους πολιτικούς. Ο γράφων, φίλε αναγνώστη, δεν θα 
ασχοληθεί με την Πολιτεία των σύγχρονων πολιτικών. Δεν θα 
ήταν, ως της θέσεώς μου, σωστό.

Θ ασχοληθεί, όμως (ο γράφων), με την πολιτεία των πολιτι-
κών ανδρών της αρχαιότητας, αναφέροντας φωτεινά παραδείγ-
ματα ανυπέρβλητου πολιτικού ήθους, αφήνοντάς σε, αναγνώ-
στη, να συγκρίνεις με τα όσα από πολλών χρόνων συμβαίνουν 
στο χώρο της πολιτικής στην πατρίδα μας και να βγάλεις τα 
συμπεράσματά σου.

Ο Περικλής, όταν ο Αρχίδαμος (βασιλιάς της Σπάρτης) με 
τον οποίον συνδέονταν με πατροπαράδοτη φιλία, εξεστράτευσε 
εναντίον των Αθηνών, επειδή φοβήθηκε μήπως οι Λακεδαιμόνιοι 
δεν καταστρέψουν την περιουσίαν του κατά την εισβολή τους 
στην Αττική, εδήλωσε στην Εκκλησία του Δήμου ότι δωρίζει όλα 
τα σπίτια και τα χτήματά του στο Δημόσιο, αν οι εχθροί δεν κατα-
στρέψουν την περιουσίαν του, όπως και των άλλων Αθηναίων. 
Αυτός ο οποίος συνέδεσε το όνομά του με τον χρυσό αιώνα, 
ήταν «χρημάτων διαφανώς αδωροδόκητος» και «ήγε μάλλον το 
πλήθος και ουκ ήγετο υπ’ αυτού».

Ο Σόλων, όταν θέσπισε τη «σεισάχθεια» (διαγραφή των χρε-
ών), όντας «χρημάτων κρείσσων», έχασε όλη του την περιου-
σίαν που ανερχόταν σε πέντε τάλαντα τα οποία είχε δανείσει σε 
τρίτους, ενώ θα μπορούσε να κερδίσει πολλά δανειζόμενος.

Ο Επαμεινώνδας, σπουδαίος Θηβαίος πολιτικός και στρατη-
γός, σ’ όλη του τη ζωή ήταν πάμπτωχος, εξαιτίας της αφιλοκερ-
δείας του. Είχε μόνο ένα επανωφόρι και όταν το έστελνε για κα-
θάρισμα, παρέμενε στο σπίτι του. Όταν ο Πέρσης βασιλιάς του 
έστειλε χρυσό δεν το δέχτηκε γιατί πίστευε πως «μεγαλοφρο-
νέστερος ην του δίδοντος ο μη λαβών». Και όταν ο υπασπιστής 
του έλαβε χρήματα από έναν αιχμάλωτο, του είπε: «Απόδος μοι 
την ασπίδα και απέλθε».

Η εντιμότητα και η αφιλοχρηματία του διάσημου Αθηναίου πο-
λιτικού Φωκίωνα (402-317 π.Χ.) ήταν τέτοια που όταν ο Μ. Αλέ-
ξανδρος του έστειλε εκατό τάλαντα και του διέθεσε μια ολόκληρη 
πόλη, για να καρπούται τα έσοδα, ο Φωκίων αρνήθηκε την προ-
σφορά, ενώ επαίνετο. Ερώτησε δε τους απεσταλμένους: «Δια 
τίνα αιτίαν ταύτα Αλέξανδρος παρέσχει μοι;». Γιατί μόνον εσένα 
θεωρεί «καλόν καγαθόν», του απήντησαν. Τότε, ας με αφήσει να 
είμαι όπως είμαι, αφού με νομίζει ενάρετον. Δε είναι ανάγκη να 
με διαφθείρει δια του χρυσού.

Ως προς το «Ποθεν έσχες» -ΤΟ ΓΝΗΣΙΟ- στη Σπάρτη, μια 
από τις πρώτες υποχρεώσεις των εφόρων ήταν ο έλεγχος του 
«πόθεν έσχες» όλων, ακόμη και των βασιλιάδων. Οι παραβάτες 
εθεωρούντο εχθροί της πατρίδος και εξορίζονταν δια βίου. Όταν 
διεφθάρησαν τα δωρικά ήθη και δολοφόνησαν τον Άγη και φυ-
λάκισαν τον Κλεομένη, οι οποίοι επιδίωκαν την ηθική κάθαρση, 
τότε καταργήθηκε και το «πόθεν έσχες» και μαζί του εξέπνευσε 
και η Σπάρτη.

Ο Σόλων εφάρμοζε το νόμο του Αιγύπτιου Φαραώ Άμαση, 
σύμφωνα με τον οποίο καταδικάζονταν σε θάνατο, όποιος δεν 
αποδείκνυε την προέλευση των εισοδημάτων του και δεν δικαιο-
λογούσε τον τρόπο της ζωής του.

Ο Πλάτων πρότεινε οι άρχοντες να κατοικούν σε γυάλινα 
σπίτια. Και τέλος ο Ρωμαίος πολιτικός Δρούσος ήταν τόσο πολύ 
κόσμιος και σώφρων, ώστε όταν κάποιος τεχνίτης του πρότεινε, 
έναντι αμοιβής πέντε ταλάντων, να του διαρρυθμίσει την πρό-
σοψη του σπιτιού του, που είχε πολλά ανοιχτά παράθυρα, για 
να μην τον βλέπουν απ’ έξω, ο Δρούσος του απάντησε: «Δέκα 
λαβών, όλη μου ποίησον καταφανή την οικίαν, ίνα πάντες, ορώ-
σιν οι πολίται πως διατώμαι». Δηλαδή σου δίνω δέκα τάλαντα να 
μου ανοίξεις απ’ όλες τις πλευρές το σπίτι, για να βλέπουν όλοι 
οι πολίτες πως ζω.

Οι σελίδες της ελληνικής πολιτικής ιστορίας, φίλοι αναγνώ-
στες, είναι γεμάτες από ονόματα πολιτικών ανδρών, το χαρακτή-
ρα των οποίων κοσμούσαν ηθικές αρχές, όπως της εντιμότητας, 
της αφιλοχρηματίας, της αφιλοκέρδειας και της διαφάνειας στη 
δημόσια και ιδιωτική ζωή τους. Όσο και αν τα ήθη έχουν αλλάξει 
από τότε, οι αξίες αυτές δεν θα χάσουν ποτέ την αίγλη τους και 
θα αποτελούν το ζητούμενο από πολίτες και πολιτικούς, όσες 
χιλιετίες κι αν περάσουν ακόμη.

Η πολιτική των πολιτικών 
κατά την αρχαιότητα

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
O ΛEKANIΔHΣ EYΣTPATIOΣ -

ΔΩPOΘEOΣ του Γεωργίου  και της 
Βασιλικής το γενος Γιουσουφάκη, που 
γεννήθηκε στη Λάρισα και κατοικεί στη 
Βέροια και η TAMOYTZIΔOYXPIΣTINA
του Βασιλείου  και της Σοφίας το γέ-
νος Παπαδοπούλου που γεννήθηκε στη 

Θεσσαλονίκη και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Iερό 
Ναό Αγ. Σάββα Κυριωτισσης στη Βέροια.

Μητροπολίτης Βεροίας 
κ. Παντελεήμων: «Θεόφιλος 

Παπαφίλου, ένας διδάσκαλος του 
γένους, Επίσκοπος Καμπανίας»

  Την Πέμπτη 17 Ιουνίου το απόγευμα στο πλαίσιο του εορτα-
σμού των 200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως 
του 1821, μεταδόθηκε, μέσα από τους ιστοχώρους της Ιεράς Μη-
τροπόλεως μας και από τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λό-
γος 90.2 FM», ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος, ο οποίος ανέπτυξε το 
θέμα: «Θεόφιλος Παπαφίλου, ένας διδάσκαλος του γένους, Επί-
σκοπος Καμπανίας».  

Πρόκειται για την δέκατη πέμπτη ομιλία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος στη σειρά των διαδικτυακών 
ομιλιών με τον γενικό τίτλο Μαρτύρων και ηρώων αίματα, που 
μεταδίδει η Ιερά μας Μητρόπολη κάθε Πέμπτη στις 7:00 μ.μ. κατά 
την οποία αναπτύσσονται ιστορικά και αγιολογικά θέματα που σχε-
τίζονται με την περίοδο της Τουρκοκρατίας και την Ελληνική Επανά-
σταση, την συνεισφορά της Εκκλησίας και του Ιερού Κλήρου στους 
αγώνες του Έθνους καθώς και με γεγονότα και πρόσωπα που δια-
δραμάτισαν σημαντικό ρόλο στην τοπική μας Εκκλησία. 
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Του Γιάννη Δ. Μοσχόπουλου

23. ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΘΟΔΟ ΤΟΥ ΜΑΧΜΟΥΤ ΔΡΑΜΑΛΗ 
ΕΩΣ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

Υπάρχουν 
πληροφορίες 
ότι κι άλλα πο-
λυάριθμα οθω-
μανικά στρα-

τεύματα πέρασαν το καλοκαίρι του 1822 από 
το Ρουμλούκι. Πρόκειται για την κάθοδο του 
Μαχμούτ Δράμαλη πασά, ο οποίος επικεφα-
λής της λαμπρής στρατιάς που είχε καταρ-
τίσει ο σουλτάνος Μαχμούτ Β΄, από 24.000 
πεζούς και 6.000 ιππείς, κατέβαινε για να 
καταπνίξει την ελληνική επανάσταση στο 
Μοριά και τη Ρούμελη.  Έτσι ο V. Berard α-
ναφέρει ότι «[…] τον Ιούνιο του 1822 από το 
πέρασμα του Μαχμούτ πασά, άντρες ακρω-
τηριάστηκαν και απαγχονίσθηκαν, γυναίκες 
ρίχτηκαν στη θάλασσα, αγόρια αρπάχτηκαν 
και σουνουτεύτηκαν, παιδιά ψήθηκαν στη 
σούβλα. Το Ρουμλούκ είχε σχεδόν ερημωθεί. 
[…]».

Σύμφωνα επίσης με τους Φιλάρετο – 
Βασιλειάδη (που προφανώς κατέγραψαν 
κάποια τοπική παράδοση-αφήγηση) «[…] 
κατά την εκστρατεία του Δράμαλη (καλοκαίρι 
1822), οι κάτοικοι του χωριού Πρόδρομος, λόγω των αφόρητων πιέσεων, τις οποίες υφίσταντο από τους 
Τούρκους, εγκατέλειψαν το χωριό τους και κατασκεύασαν καλύβες μέσα στο δάσος Μαυραγγέλι, που α-
πέχει μία ώρα (όπου έζησαν μέχρι το 1870). […]». 

Εάν, σύμφωνα με τα παραπάνω, τα τουρκικά στρατεύματα προωθήθηκαν μέχρι τον Πρόδρομο, τότε 
(σε συνδυασμό με το προηγηθέν κάψιμο των Μελικοχωρίων το 1821) θεωρείται βέβαιο ότι θα εισέβαλαν 
και στη Μελίκη.  Για μία τέτοια καταστροφή του χωριού μιλάει και το παρακάτω «τσιαπανίτικο» δημοτικό 
τραγούδι:

Πουτές κι δεν πατήθηκιν η έρημη Μιλίκι
Κι τώρα ιπατήθηκιν η έρημη Μιλίκι
Πήραν μαννίτσις μι πιδιά κι πιθιρές μί νύφις
Μας πήραν κι μιά παπαδιά  μι πέντι νυφουπούλις.
Ν’ όλις οι νύφις πιρπατούν κι όλις πάνουν στου δρόμου
Η νύφη η μικρότιρη δεν πιρπατεί δεν πάνει.
Κι η πιθιρά τ’ς την ήλιγιν κι η πιθιράς τ’ς  τη λέγει
-Γιατί νύφη μ’ δεν πιρπατείς, νύφη μ’ δεν πας στου δρόμου;
Μήνα τα’ ασήμια σι βαρούν, μήνα του κάμπου οι χάρις
Νούϊδι τ’ ασήμια μι βαρούν  νούϊδι του κάμπου οι χάρις
Μόν’ μι βαρεί ι πόνουζ’ ουμ, του γιού σου τα φαρμάκια.

Οι αγώνες και οι θυσίες των Μακεδόνων το 1821 και 1822 ωφέλησαν πολύ την Ελληνική Επανάστα-
ση, διότι επί δύο χρόνια απασχόλησαν πολυάριθμα οθωμανικά στρατεύματα κι έδωσαν την ευκαιρία 
στους Νοτιοελλαδίτες να δυναμώσουν τη δική τους μεγάλη επανάσταση.  

Μετά τον τερματισμό των στρατιωτικών γεγονότων, άρχισε η ελεύθερη μαζική διακίνηση και επιστρο-
φή  των Βλάχων στις άλλοτε επαρχίες του Αλή πασά. Έκτοτε αρκετές οικογένειες Βλάχων εγκαταστάθη-
καν και στη Βέροια, ενώ πολλοί τσελιγκάδες συνήθιζαν να ξεχειμωνιάζουν τα πρόβατά τους στον κάμπο.

Το 1826 καταργήθηκε το σώμα των γενίτσαρων.
Στις 6.7.1827 με το Πρωτόκολλο του Λονδίνου αναγνωρίσθηκε η ίδρυση του ελληνικού κράτους και ο 

Καποδίστριας ως κυβερνήτη του. Στις 20.10.1827 οι στόλοι Αγγλίας, Γαλλίας, Ρωσίας καταβύθισαν τον 
Τουρκοαιγυπτιακό στόλο στο Ναυαρίνο και επέβαλαν τις αποφάσεις τους για ανακωχή και παύση των 
εχθροπραξιών στη νότια Ελλάδα. 

Το 1828 ο Τσάμης Καρατάσος έλειπε (από το νότο) στη Μακεδονία, όπου ανέλαβε για ένα διάστημα 
αρματολός της Βέροιας.  

Μάλλον πρόωρα και μάταια ο Καποδίστριας από τον Σεπτέμβριο του 1828 έθετε στους αντιπροσώ-
πους των Δυνάμεων στη Διάσκεψη του Πόρου το ζήτημα της επέκτασης των ορίων του υπό σύσταση 
ελληνικού κράτους έως το Θερμαϊκό κόλπο. 

Από έγγραφο της 1.7.1829 μαθαίνουμε ότι αρματολός της Βέροιας ήταν ο Γεώργιος Σύρος.
Μετά τη νίκη των Ρώσων και τη συνθήκη της Αδριανούπολης (14.9.1829) οι Οθωμανοί αποδέχθηκαν 

την ίδρυση ανεξάρτητου ελληνικού κράτους αποτελούμενου από την Πελοπόννησο και τμήμα της ηπει-
ρωτικής Ελλάδας μαζί με μερικά νησιά. Ακολούθως, εκδιώχθηκαν οι Οθωμανοί έως τα βόρεια όρια της 
Στερεάς Ελλάδας. Ακολούθως με το Πρωτόκολλο του Λονδίνου της 3.2.1830 ανακηρύχθηκε επίσημα το 
ελεύθερο ελληνικό κράτος με όρια έως τον Αχελώο, τα οποία με επόμενες διευθετήσεις έφθασαν μέχρι 
τον Αμβρακικό.

Η οδυνηρή εμπειρία της καταστολής της επανάστασης στη Μακεδονία δεν άφηνε περιθώρια για μια 
μαζική εξέγερση του ελληνισμού του μακεδονικού χώρου στο εγγύς μέλλον. Όμως η δημιουργία του Ελ-
ληνικού Κράτους είχε εμφυσήσει μεγάλο κουράγιο στους υπόδουλους Έλληνες Μακεδόνες και είχε πολ-
λαπλασιάσει τις  προσδοκίες τους για μελλοντική απελευθέρωση. 

Μετά από νέες εξεγέρσεις και αγώνες το 1853/4, το 1878, το 1903-1908 η ποθούμενη ελευθερία έφτα-
σε στη Μακεδονία τον Οκτώβριο του 1912.-

Γιάννης Δ. Μοσχόπουλος, Το Ρουμλούκι [Kαμπανία] κατά την πρώιμη και μέση οθωμανοκρατία 
[14ος αιώνας -1830], Θεσσαλονίκη, εκδόσεις Εντευκτηρίου 2012, σελ. 235-241. 
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1821 – 2021, 200 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ

Το ΡΟΥΜΛΟΥΚΙ  
κατά την επανάσταση

Γράφει ο 
Θωμάς
Γαβριηλίδης

ΠΕΡΑΣΤΙΚΕ, 
ΑΛΛΑΞΕ 

ΔΡΟΜΟ…
1. Περαστικέ, 
μη σέρνεσαι κρυφά 
κατά τα κλήματα,

2. μήτε να πας στα μήλα
 εκεί, μήτε κατά  τα μούσμουλα.
3. Άλλαξε δρόμο, πήγαινε κατά τα βούρλα πέρα,
4. και κοίτα μην πειράξεις, μη, τίποτε από τούτα,
5. μήτε να κόψεις κατιτί απ’ όσα είναι του Μίδωνα,
6. του κηπουρού, που τα ‘κανε βάζοντας πολύ κόπο.
7. Αυτός και μένα μ’ έβαλε στον τόπο αυτό 
για φύλακα,
8. κι άμα με παρακούσεις, ποιος είν’ ο Ερμής θα μάθεις
9., και τους ανθρώπους τους κακούς εγώ
 πώς τους πληρώνω.
ΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ (Ε.Α. XVI, 255) ΑΔΗΛΟΝ
1. Οδίτα, μη πρόσερπε προς τα κλήματα
2. μηδ’ αυ τα μήλα, μηδ’ όπη τα μέσπιλα
3. τηνεί δε προς την σχοίνον εξαμείβεο,
4. ως μη τι θράξης τώνδε, μηδ’ αποθρίσης
5. α συν πόνω φυτουργός έκτηται Μίδων,
6. ος καμέ θήκεν. Ην δε μευ παρακλύης,
7. γνώση τον Ερμήν, ως κακούς αμείβομαι.

ΣΧΟΛΙΑ
Στο χαριτωμένο αυτό επίγραμμα, άγνωστου ποι-

ητή, το αποτελούμενο από εφτά στίχους με ιαμβικό 
τρίμετρο, μέτρο συνηθισμένο στα διαλογικά μέρη 
τραγωδιών, μιλάει ο θεός Ερμής, του οποίου το ξύ-
λινο μάλλον άγαλμα, το ξόανο, είχε τοποθετήσει ο 
κηπουρός (φυτουργός) Μίδων σε περίοπτη θέση στο 
κτήμα του για να το φυλάγει από τους κλέφτες.

Ο Μίδων, ένας πολύ έξυπνος αγρότης, όπως 
φαίνεται από τα λεγόμενα του θεού Ερμή, που είναι 
οπωσδήποτε λόγια δικά του, έβαλε ως φύλακα του 
κτήματός του από τους κλέφτες τον θεό προστάτη 
των κλεφτών, αφού και ο ίδιος ο Ερμής, ως γνωστόν, 
ήταν διάσημος κλέφτης,

Ο θεός Ερμής, σύμφωνα με παράκληση του πι-
στού του Μίδωνα, αρχικά συμβουλεύει τους περα-
στικούς που έβαζαν στο μάτι τους, τους καρπούς 
του κτήματος του Μίδωνα, να αλλάξουν δρόμο και 
να μην πειράξουν τα σταφύλια, τα μήλα και τα μού-
σμουλα, που με πολύ κόπο φρόντιζε ο όχι και μεγα-
λοκτηματίας ιδιοκτήτης τους, και δεν παραλείπει να 
τους φοβερίσει κιόλας στο τέλος των λόγων του με 
σκληρή εκδίκηση, αν τον παρακούσουν.

Έτσι ο Ερμής χάρη στις παρακλήσεις του εργατι-
κού κηπουρού Μίδωνα, ο οποίος τον λάτρευε, άρχισε 
να αγαπάει και τους νοικοκύρηδες και όχι μόνο τους 
κλέφτες. Στους δεύτερους μάλιστα, δηλαδή στους 
παλιούς του αγαπημένους, τους κλέφτες, φαίνεται 
ότι δίνει τη συμβουλή να πάνε σ’ έναν τόπο που 
βρισκόταν πιο πέρα από το κτήμα του Μίδωνα, όπου 
υπήρχαν πολλά σχοίνα (βούρλα) τα οποία δεν ήταν 
ιδιοκτησία κανενός και μπορούσε να τα χρησιμοποι-
ήσει όποιος ήθελε να πλέξει μ’ αυτά καλάθια, σχοινιά 
κ.λπ. και να βγάλει τίμια το ψωμί του και να αγοράσει 
και μερικά φρούτα που λιγουρευόταν…

ΕΡΜΗΣ ΔΙΟΣ ΚΑΙ ΜΑΙΑΣ
Ο Ερμής ήταν γιος του Δία και της Μαίας. Γεν-

νήθηκε μέσα σε μια σπηλιά στο όρος Κυλλήνη της 
Αρκαδίας. Η μητέρα του Ερμή ήταν μια από τις εφτά 
κόρες του τιτάνα Άτλαντα και της κόρης του Ωκεανού 
Πληϊόνης, οι οποίες ονομάζονταν Πλειάδες, και έπει-

τα από τη μεταμόρφωσή τους σε αστέρια από το Δία 
αποτέλεσαν τον αστερισμό των Πλειάδων, τον γνω-
στό και με το όνομα Πούλια.

Ο Ερμής από την πρώτη μέρα της ζωής του άρ-
χισε τα «θαύματά» του. Το πρωί, μόλις βγήκε από 
τη σπηλιά του, είδε μια χελώνα και αμέσως βρήκε 
τον τρόπο να κατασκευάσει με το καύκαλό της την 
πρώτη λύρα, που της έβαλε εφτά χορδές από άντερα 
προβάτου και άρχισε να παίζει μουσική.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, μόλις έδυσε ο 
ήλιος, πετάχτηκε από την Αρκαδία στην Πιερία, όπου 
υπήρχαν οι στάβλοι και τα βοσκοτόπια των βοδιών 
των θεών και έκλεψε πενήντα δαμάλες του Απόλλω-
να και τις πήγε σε μια σπηλιά της Πύλου, στην Πελο-
πόννησο, χωρίς να τον αντιληφθεί κανένας.

Έπειτα από την αποκάλυψη της κλοπής των 
δαμαλών του Απόλλωνα με τη βοήθεια της μαντικής 
τέχνης, ο Ερμής για να εξιλεώσει του ομοπάτριο 
αδελφό του, του χάρισε τη λύρα του. Ο Απόλλωνας 
τόσο πολύ ευχαριστήθηκε από αυτό το δώρο που 
όχι μόνο ξεθύμωσε αλλά και πρόσφερε ως αντίδωρο 
στον Ερμή τις κλεμμένες δαμάλες, «την δια ψήφων 
μαντικήν» και «το χρυσό ραβδί της αφθονίας και της 
ευτυχίας».

Έπειτα από τη συμφιλίωση με τον Απόλλωνα ο 
Ερμής πέτυχε να κερδίσει και την αγάπη και των άλ-
λων θεών προσφέροντάς τους πρόθυμα τις υπηρεσί-
ες του χωρίς να χάνει τις ευκαιρίες που του δίνονταν 
να τους κλέβει κιόλας!

Είχε αποκτήσει τη φήμη του άπιαστου κλέφτη, 
γι’ αυτό και οι απανταχού κλέφτες τον ανακήρυξαν 
προστάτη τους…

Ο ΕΡΜΗΣ ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΥΕΡΓΕΤΗΣ
 ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ

Ο Ερμής όσο έκλεβε τους συναδέλφους του θε-
ούς, άλλο τόσο ευεργετούσε τους αδύναμους ανθρώ-
πους.

Τους έμαθε πώς να κατασκευάζουν μια λύρα και 
να διασκεδάζουν με τη μουσική, πώς να ανάβουν 
φωτιά τρίβοντας ένα ξύλο δάφνης, πώς να αποτυ-
πώνουν τις σκέψεις τους με γράμματα και πώς να 
πουλούν και να αγοράζουν χρησιμοποιώντας μέτρα 
και σταθμά που αυτός λεγόταν ότι επινόησε.

Οι πιστοί του, που 
δεν ήταν και λίγοι, 
πίστευαν ότι όλα σχε-
δόν όσα ομόρφαιναν 
τη ζωή τους, και την 
έκαναν πιο υποφερτή 
ήταν δώρα του Ερμή.

Πολύ μεγάλο δώ-
ρο του Ερμή στους 
συμπατριώτες του, 
τους Έλληνες, θε-
ωρούνταν και ο γιος 
του ο Παν, ο οποίος 
σε πολλές κρίσιμες 
μάχες εναντίον των 
βαρβάρων προκα-
λώντας τον πανικό 
στους εχθρούς χάριζε 
τη νίκη στους φίλους.

Ο ΘΕΟΣ ΕΡΜΗΣ ΤΙΜΩΡΟΣ 
ΤΩΝ ΚΑΚΩΝ
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Ιούνιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό21-
06-2021μέχρι
27-06-2021θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
21/06/2021 έως 25/06/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Σάββατο19-06-2021

08 :00 -14 :30  ΖΕ-

ΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ

Ο.Ε. ΚΟΝΙΤΣΗΣ 15

ΚΑΙ ΕΜΜ. ΖΑΧΟΥ ΓΩ-

ΝΙΑ(περΚΤΕΛ) 23310-

62163

08:00-14:30 ΤΥΡΙ-

ΝΤΖΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ Ε-

ΞΩΘΕΝ ΓΕΝΙΚΟΥΝΟ-

ΣΟΚΟΜΕΙΟΥΒΕΡΟΙΑΣ

23310-25000

08:00-14:30ΜΑΖΑΡΑΚΗΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΠΑΠΑΓΟΥ -

ΔΙΠΛΑΣΤΟΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ23310-23200

14:30-21:00ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥΕΥΘΥΜΙΑΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙ-

ΟΥ8(στενόΝ.Δημαρχείου)23310-25669

19:00-21:00ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΝΙΚΟΛΕΤΑΠΙΝΔΟΥ15ΚΑΙΚΑ-

ΡΑΤΑΣΟΥΓΩΝΙΑ23310-65931

21:00-08:00ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΝΙΚΟΛΕΤΑΠΙΝΔΟΥ15ΚΑΙΚΑ-

ΡΑΤΑΣΟΥΓΩΝΙΑ23310-65931

Κυριακή20-06-2021
08:00-14:30ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΠΙΕΡΙΩΝ53

23310-26789

14:30-21:00ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΒΕΝΙΖΕΛΟΥ32

23310-22968

19:00-21:00ΒΕΧΤΣΑΛΗΔΗΜΗΤΡΑΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ19ΚΑΙ

ΜΟΡΑΒΑ(έναντιΙΚΑ)23310-64102

21:00-08:00ΒΕΧΤΣΑΛΗΔΗΜΗΤΡΑΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ19ΚΑΙ

ΜΟΡΑΒΑ(έναντιΙΚΑ)23310-64102

Δευτέρα21-06-2021
08:00-14:30ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΒΕΝΙΖΕΛΟΥ32

23310-22968

14:30-21:00ΤΕΡΜΕNΤΖΗ&ΣΙΑΟ.Ε.ΕΔΕΣΣΗΣΚΑΙΜΕΓ.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΩΝΙΑ23310-60279

19:00-21:00ΠΟΡΦΥΡΗΑΝΝΑΚΑΡΑΤΑΣΟΥ19(κοντάστο

6οΔημοτικόσχολείο)23310-66755

21:00-08:00ΠΟΡΦΥΡΗΑΝΝΑΚΑΡΑΤΑΣΟΥ19(κοντάστο

6οΔημοτικόσχολείο)23310-66755

Τρίτη22-06-2021
13:30-17:30ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥΖΩΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ28 23310-

25130

21:00-08:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ20

23310-23416

Φαρμακεία ΜαταιώθηκετοΠΑΟΚ-Βέροια
2017γιαταπλέι-οφ
τηςΑ1Γυναικών

ΜαταιώθηκετοΠΑΟΚ-Βέροια (πλέιοφΑ1Γυναικών)μετάτηντραγική
είδηση τουθανάτου τουΠροέδρου τηςΒέροιας2017ΓιάννηΧασιώτηκαι
συμφωνίακαιτωντριώνομάδων(ΠΑΟΚ,Βέροια2017,ΟΦΝΙωνίας)από
τηνστιγμήμάλισταπουδενυπάρχειβαθμολογικόενδιαφέρον.

Οι τελικοίΠΑΟΚ-Βέροια2017θα ξεκινήσουνκανονικάμεπρώτοματς
Τετάρτη23/6(18:00,ertflix).

Η τηλεθέαση
στο Βέροια-Καβάλα

Τόσα άτο-
μα είδαν την
αναμέ τρηση
της16ηςαγω-
νιστικής για το
πρωτάθλημα
της Footbal l
League.

Κατά μέσο
όρο48.928ά-
τομα παρακο-
λούθησαν τον
αγώνα Βέροι-
α-Καβάλα (2-
0, 12/06/2021)
απότηνΕΡΤ3.

Άλλη μια διάκριση για το 
χάντμπολ του Ζαφειράκη!

ΣυμμετοχήΜπιλιούρη,Γκαδίνη,
ΔημητρίουκαιΔάιουστηνπροεθνική

ομάδαBeachHandball!

ΟιαθλητέςχάντμπολτουΖαφειράκηΜπιλιούρηςΣπύρος,Γκαδί-
νηςΚωνσταντίνος,ΔημητρίουΔημήτριοςκαιΔάιοςΓιώργοςκλήθηκαν
τοπερασμένο διάστημα και συμμετέχουν ανελλιπώςστιςπροπονή-
σειςτηςπροεθνικήςομάδαςbeachhandball(U17).

Οιαθλητέςτηςπόληςμας,έχονταςδείξειπολύκαλήπροπονητική
εικόνα στους ομοσπονδιακούς προπονητές, συμμετέχουν σε κάθε
προπόνηση    και αυτόαποτελεί, πέρααπόδική τουςπροσωπική
επιτυχία,άλλημιααπόδειξητηςκαλήςδουλειάςπουγίνεταιστο«φυ-
τώριο»χάντμπολτηςΖαφειράκη.

Παρά την δύσκολη χρονιά, λόγωπανδημίας, οιπροπονητές των
ακαδημιώνχάντμπολ(Παπουτσής,ΔεληχρήστοςκαιΡότζιος)αποδει-
κνύουνπωςξέρουννα«σπρώχνουν»αθλητικά ταπαιδιά τηςπόλης
μαςκαιμέχρισήμεραπολλάαπόαυτάέχουνφτάσειναστελεχώνουν
την εθνική ομάδα και άλλες  μεγάλες ομάδες τηςHandball Premier
A1’.ΤοBeachHandball, το χάντμπολστηνάμμοδηλαδή είναι ένας
τομέας που η ελληνική ομοσπονδία δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα, τον
τελευταίο καιρό και η συμμετοχή των αθλητών του Ζαφειράκη έχει
ιδιαίτερηαξία.

Οι προπονήσεις της προεθνικής ομάδας beach handball, στις
οποίεςσυμμετέχουνοιαθλητέςμας,πραγματοποιούνταιστιςεγκατα-
στάσειςτουκολλεγίουΑνατόλιαστηΘεσσαλονίκηκαιθασυνεχιστούν
μέχρικαιτοΠανευρωπαϊκόΠρωτάθλημαBeachHandballπουθαδιε-
ξαχθείστηνΒουλγαρίαστιςαρχέςτουεπόμενουμήνα.

Νόμοςτουκράτους
ηαναδιάρθρωση

ΤοΚοινοβούλιοψήφισεκατάπλειοψηφία
τηντροπολογίαγιατηναναδιάρθρωσηκαι
πλέοντοελληνικόποδόσφαιροπερνάσενέα

εποχή.

Νόμοτουκράτουςαποτελείαπότις(17/6)ηαναδιάρθρωσητων
επαγγελματικώνκατηγοριώνστοποδόσφαιρο,αφούψηφίστηκεκατά
πλειοψηφίααπό τηνΒουλή.ΚαταργήθηκεηFootball League και θα
δημιουργηθείμιαενιαίαSuperLeague2,μεσυμμετοχήκαιΒ’ομάδων
τηςSuperLeague1.

ΣτηνέαλοιπόνSuperLeague2έχουντοδικαίωμαναδηλώσουν
συμμετοχήκαιοι12ομάδεςτηςφετινήςSL2(συμπεριλαμβανομένου
τωνΟΦΙεράπετρας,ΚαραϊσκάκηΆρτας,ΑΕΛ),συντις16τηςφετινής
FootballLeagueπουδενθαυποβιβαστούν(τέσσερις,2+2,υποβιβά-
ζονταιστηνΓ’Εθνική),συντις4ομάδεςπουθαπροβιβαστούναπότη
Γ’Εθνική.



Από το Τμήμα Υγείας Ζώων και Κτηνιατρικής Αντίληψης, 
Φαρμάκων και Εφαρμογών της Διεύθυνσης Κτηνιατρικής της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνονται τα εξής σχε-
τικά με τα περιστατικά κροτωνογενούς εγκεφαλίτιδας:

“Σύμφωνα με την υπ’ άριθ. 960/147259/03.06.2021 ε-
γκύκλιο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
(ΥΠ.Α.Α.Τ.), στην Ελλάδα έχουν καταγραφεί επίσημα πέντε 
εγχώρια κρούσματα Κροτωνογενούς εγκεφαλίτιδας (Tick-borne 
Encephalitis TBE) σε ανθρώπους: ένα στην Ανατολική Μακεδο-
νία (2014), ένα στην Πελοπόννησο το (2015) και τρία κρούσμα-
τα στις Περιφέρειες Κεντρικής Μακεδονίας και Θεσσαλίας για 
το 2021, καθώς και δύο εισαγόμενα (ταξιδιώτες από χώρες της 
κεντρικής και βόρειας Ευρώπης).

Η Κροτωνογενής Εγκεφαλίτιδα είναι ιογενής νόσος που οφεί-
λεται σε RNA ιό της οικογένειας Flaviviridae και προσβάλλει τον 
άνθρωπο και τα ζώα (αγελάδες, αιγοπρόβατα, άλογα, σκύλους, 
ελάφια, τρωκτικά). Υπάρχουν 3 αντιγονικοί τύποι του ιού: ο Ευ-
ρωπαϊκός, της Άπω Ανατολής και της Σιβηρίας. Η μετάδοση του 
πρώτου προκαλείται κυρίως από δήγμα (τσίμπημα) κρότωνος 
του είδους Ixodes ricinus (είδος τσιμπουριού). Οι κρότωνες-τσι-
μπούρια μολύνονται όταν απομυζούν αίμα από ορισμένα είδη 
μολυσμένων μικρών θηλαστικών και κυρίως μικρών τρωκτικών 
(κύριοι υποδοχείς του ιού στη φύση), ενώ ο άνθρωπος και τα 
ζώα μολύνονται από το τσίμπημα μολυσμένου κρότωνα. Πιο 
σπάνια, υπάρχει δυνατότητα η νόσος να μεταδοθεί στον άν-
θρωπο «από μη παστεριωμένο γάλα μολυσμένων αγελάδων 
και αιγοπροβάτων, από μολυσμένα σφάγια, καθώς και μετά από 
εργαστηριακή έκθεση».

Η νόσος «προκαλεί στον άνθρωπο και τα ζώα λοιμώξεις που 
προσβάλλουν το κεντρικό νευρικό σύστημα. Στον άνθρωπο η 
βαρύτητα της νόσου ποικίλλει από ήπια νόσο μέχρι σοβαρή 
εγκεφαλίτιδα με θανατηφόρο έκβαση ή μακροχρόνιες νευρολο-
γικές επιπτώσεις. Περίπου 2/3 των λοιμώξεων στον άνθρωπο 
είναι ασυμπτωματικές. Στα ζώα η νόσος είναι κυρίως ασυμπτω-
ματική και αν εκδηλωθεί μπορεί να παρατηρηθούν συμπτώματα 
από νευρικό σύστημα όπως αταξία, κυκλικό βάδισμα, τριγμός 
των δοντιών». Στον άνθρωπο, στα κλινικά περιστατικά, η περίο-
δος επώασης είναι συνήθως 7-14 ημέρες (εύρος: 4-28 ημέρες), 
ενώ σε τροφιμογενή μετάδοση η επώαση είναι μικρότερη (περί-
που 4 ημέρες) (ΕΟΔΥ).

Η νόσος ενδημεί στις χώρες της κεντρικής, βόρειας και ανα-
τολικής Ευρώπης με εκατοντάδες έως χιλιάδες καταγεγραμμένα 
κρούσματα ετησίως, ενώ επεκτείνονται συνεχώς οι περιοχές 

κυκλοφορίας του ιού.
Αυξημένος κίνδυνος παρατηρείται σε περιοχές όπου μπορεί 

να βρεθεί αυξημένος αριθμός από κρότωνες και τρωκτικά, στην 
ύπαιθρο, σε αγροτικές ή ορεινές περιοχές, σε αστικές περιοχές 
με βλάστηση (αστικά πάρκα και κήπους), όπως επίσης και λόγω 
εργασίας (αγρότες, κτηνοτρόφοι, ξυλοκόποι). Τα εγχώρια περι-
στατικά αφορούσαν άτομα με επαγγελματικές δραστηριότητες 
αυξημένου κινδύνου (κτηνοτρόφους-βοσκούς)».

Οι εμπλεκόμενοι με σχετικές επαγγελματικές δραστηριότητες 
(π.χ. κτηνίατροι, κτηνοτρόφοι, βοσκοί, κυνηγοί) συνιστάται να 
είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να εφαρμόζουν τα μέτρα βιοα-
σφάλειας:

•Προστασία από κρότωνες (τσιμπήματα τσιμπουριών): Απε-
ντομώσεις με τα κατάλληλα σκευάσματα και σωστή συχνότητα 
διενέργειας τους, καθώς και τακτική αποπαρασίτωση των ζώων.

•Προστασία από τα τρωκτικά: Μυοκτονίες με τα κατάλληλα 
σκευάσματα και σωστή συχνότητα διενέργειας τους.

•Συντήρηση, καθαρισμός και απολύμανση των χώρων και 
του εξοπλισμού

•Σωστή επεξεργασία ζωικών προϊόντων (παστερίωση γάλα-
κτος)”      

Ερώτηση βουλευτών του ΚΚΕ προς τους Υπουργούς Περιβάλλοντος & Ενέργειας και Υγείας 

Εστία ρύπανσης τα κτίσματα των πρώην 
στάβλων του Σπανού στον 

οικισμό Πανοράματος στον Δήμο Βέροιας

Σε εστία ρύπανσης, που απειλεί τη δημόσια υγεία, έχουν μετατραπεί τα κτίσματα των πρώην στάβλων του Σπανού στον οικισμό 
Πανοράματος στον Δήμο Βέροιας, προκαλώντας τις σφοδρές αντιδράσεις των κατοίκων της περιοχής. 

Οι συγκεκριμένοι στάβλοι έχουν πάψει να λειτουργούν από την δεκαετία του 1990 και σύμφωνα με στοιχεία από τις Υπηρεσίες 
του Δήμου, ιδιοκτήτης των παραπάνω κτιριακών εγκαταστάσεων φέρεται να είναι η Τράπεζα Πειραιώς (ως διάδοχος της πρώην Α-
γροτικής Τράπεζας), η οποία δεν προχώρησε σε καμία αποκατάσταση του συγκεκριμένου χώρου έως σήμερα.

Οι προαναφερόμενες κτιριακές εγκαταστάσεις έφεραν στέγη από αμίαντο. Με την πάροδο του χρόνου οι στέγες αυτών των κτιρι-
ακών εγκαταστάσεων έχουν καταρρεύσει και μεγάλες ποσότητες αμιάντου βρίσκονται στο έδαφος που καταλαμβάνουν τα κουφάρια 
πια των κτιρίων των πρώην στάβλων.

Το αποτέλεσμα είναι όλος αυτός ο χώρος να έχει μετατραπεί σε εστία ρύπανσης που να απειλεί την δημόσια υγεία που όχι μόνο 
γειτνιάζει με τα σπίτια του οικισμού , αλλά δεν είναι καν περιφραγμένος ώστε ακόμα και μικρά παιδιά μπορούν να εισέλθουν στον 
χώρο για να παίξουν, που όπως αναφέρουν κάτοικοι που ζουν μόλις λίγα μέτρα πιο μακριά, παρατηρείται συχνά.

Με δεδομένο ότι η ύπαρξη των σπασμένων πλακών αμιάντου εγκυμονεί κινδύνους για τη Δημόσια Υγεία, καθώς η έκθεση σε ίνες 
αμιάντου μπορεί να προκαλέσει αμιάντωση, μεσοθηλίωμα, καρκίνο του πνεύμονα, καρκίνο του ΓΕΣ.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί η κυβέρνηση ώστε να δοθεί λύση στο μείζον αυτό πρόβλημα 
που επιβαρύνει περιβαλλοντικά τον Δήμο Βέροιας και να βελτιωθεί η ποιότητα ζωής των κατοίκων του με τη λήψη όλων των ανα-
γκαίων μέτρων για την ασφαλή διαχείριση των επικίνδυνων αποβλήτων. 

Οι Βουλευτές
Δελής Γιάννης

Στολτίδης Λεωνίδας
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Με την υπ’ αριθμ. 162β΄/3-6-21 έκθεση επίδοσης του 

Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Βέροιας Στέρ-
γιου Στραβέλα, επιδόθηκε στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βέροιας  αντίγραφο της με αριθμό 11/ΤΜ/2021 απόφασης 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, με την οποία ανα-
γνωρίζεται το κληρονομικό δικαίωμα της ενάγουσας Νίνας 
Ντόλινα του Σεργκέι και Μαρίας κατά της εναγομένης Σο-
φίας Φραγκουλίδου του Αριστείδη, κατοίκου Ασπρόπυργου 
Αττικής, θέση «Γκόρυτσα» και ήδη αγνώστου διαμονής, 
σε ποσοστό 50% εξ αδιαιρέτου κυριότητας στο με αριθμό 
κυκλ. ΗΜΗ9296 ΙΧΕ αυτοκίνητο και σε ποσοστό 1/4 εξ αδι-
αιρέτου επί της λοιπής κινητής και ακίνητης περιουσίας του 
Βασιλείου Γιαζιτζή του Χρήστου και Μαρίας, κατοίκου όσο 
ζούσε Νάουσας, που πέθανε την 29-11-2011, και καταδικά-
ζεται στη δικαστική δαπάνη.

Βέροια 4-6-21
Ο Δικαστικός Επιμελητής

Σ. Στραβέλας

Η  17η Ιουνίου έχει οριστεί ως παγκόσμια ημέρα κατά της ερημο-
ποίησης και ξηρασίας. Φαινόμενα που πλέον γίνονται έντονα στη 
Χώρα μας και ήδη προκαλούν προβλήματα στις νότιες περιοχές, 
π.χ. με στην καλλιέργεια ελιάς στην Κρήτη και Πελοπόννησο.  

Η κλιματική αλλαγή είναι ήδη εδώ. Γι αυτό ακριβώς οι Ανανεώσι-
μες Πηγές Ενέργειας είναι ένας στόχος διεκδικήσιμος που πρέπει να 
τον πιάσουμε, παρά τις μεγάλες δυσκολίες. Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙ-
ΖΑ στήριξε τις συμφωνίες των Παρισίων για το κλίμα και ήταν από τις 
πρώτες κυβερνήσεις που τις ενέκρινε με νόμο από τη Βουλή. Πετύ-
χαμε τον εθνικό στόχο του 2020 για διείσδυση των ΑΠΕ, ήδη από το 
2018 και με τις υφιστάμενες αδειοδοτήσεις θα μπορέσουμε να πετύ-
χουμε το στόχο για το 2030 πολύ νωρίτερα, καθώς η προσδοκώμενη 
παραγωγή από ΑΠΕ είναι πολλαπλάσια του στόχου.

Δεν πρέπει όμως το περιβαλλοντικό φάρμακο (που είναι οι ΑΠΕ) 
να γίνουν περιβαλλοντικό φαρμάκι!

Εάν πάρουμε ένα παυσίπονο για το πονοκέφαλο, θα νιώσουμε 
ανακούφιση. Εάν πάρουμε όλα τα χάπια μαζί, θα οδηγηθούμε σε αυ-
τοκτονία ή στην καλύτερη περίπτωση σε πλύση στομάχου.

Απαραίτητη προϋπόθεση για επιπλέον αδειοδοτήσεις στη Χώρα 
είναι η ολοκλήρωση του ειδικού χωροταξικού σχεδιασμού για τις 
ΑΠΕ που δυστυχώς χρονολογείται από το 2008. Πρέπει λοιπόν να 
επιταχυνθούν τα βήματα, να αναθεωρηθεί το Ειδικό Χωροταξικό και 
πρέπει να συμφωνήσουμε σε ένα πλαίσιο αρχών.

Δεν είναι δυνατό να καλυφθούν οι ενεργειακές ανάγκες με επι-
βάρυνση ενός μόνο βουνού, δεν είναι δυνατό να φορτώσουμε στο 
Βέρμιο βάρος το οποίο δεν μπορεί να σηκώσει. Δεν είναι θεμιτό να 
κλονιστεί το οικοσύστημα του Βερμίου, αλλά και να διαταραχθούν οι 
υπόλοιπες δραστηριότητες από την υπερεκμετάλλευση του (π.χ. λει-
τουργία χιονοδρομικού κέντρου, κτηνοτροφία, αγροτουρισμός κλπ)

Άλλωστε η μοναδική ενέργεια που είναι απόλυτα φιλική με το 
περιβάλλον δεν είναι αυτή που παράγεται, αλλά αυτή που εξοικονο-
μείται!

 Και υπάρχουν πολύ μεγάλα περιθώρια να εξοικονομήσουμε ενέρ-
γεια, μειώνοντας τις ανάγκες μας π.χ. στη θέρμανση με μονώσεις, 
στο φωτισμό με λάμπες εξοικονόμησης κλπ. Έτσι και θα μειώσουμε 
το περιβαλλοντικό μας αποτύπωμα και θα στηριχτούν οι επαγγελμα-
τίες και οι επιχειρήσεις μέσω υλοποίησης προγραμμάτων όπως το 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ.

Το Βέρμιο άλλωστε έχει χαμηλό αιολικό δυναμικό, και η εγκατά-
σταση Ανεμογεννητριών είναι ασύμφορη χωρίς επιδοτήσεις.

Από την άλλη έχει τεράστιο φυσικό πλούτο που οφείλουμε να δια-
χειριστούμε με σεβασμό, μέτρο και γνώμονα τις αρχές της αειφόρου 
ανάπτυξης.

Καμία νέα ανεμογεννήτρια στο Βέρμιο, χωρίς ολοκλήρωση του Ει-
δικού Χωροταξικού Σχεδιασμού που θα καταδείξει ότι το Βέρμιο έχει 
«ξεπληρώσει ήδη το χρέος του».

Ο ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ Ημαθίας στηρίζει τον αγώνα των πολιτών και των 
συλλογικοτήτων για την διάσωση του Βερμίου.

Τμήμα Περιβάλλοντος - Ενέργειας 
και Οικολογίας της Νομαρχιακής 
Επιτροπής ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ Ημαθίας

Διεύθυνση Κτηνιατρικής της Π. Κ. Μ.  για 
περιστατικά κροτωνογενούς εγκεφαλίτιδας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα
2ουορόφου,άριστο,85
τ.μ.,χ.ασανσέρ,στηνΜη-
τρόπολη,σετιμήευκαιρίας
38.000ευρώ.Τηλ.:6945
122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόραμα
με3υπνοδωμάτια,σα-
λοκουζινα, μπάνιο, βε-
ράντα.Κάτωδιαμέρισμα
πιομικρόσαλοκουζίνα

με τζάκι, δωμάτιο. Με
πρόσβαση στην αυλή.
Αυτόνομη θέρμανση
σε ήσυχη περιοχή. Τι-
μή135.000ευρώ.Τηλ.:
6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμακοντάστοΜουσείο,
90 τ.μ., 34.000 ευρώ.
Τηλ.: 6934888738Με-
σιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙαγρόςχέρ-

σος11.000τ.μ.στονΆγιο
Γεώργιο, θέση «ΣΥΚΙ-
ΕΣ».Τηλ.:6945122583,
Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙσταό-
ριαΑγγελοχωριου-Αρ-
χαγγέλου 2 χωράφια
κολλητά, 25 και 11
στρέμματα, περιφραγ-
μένα, παλμέττα βερύ-
κοκα 6 ετών σε φούλ
παραγωγή, άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρε-
τικέςποικιλίες,μεμπε-
κάκια.Παρακαλώμόνο
σοβαρές προτάσεις.

Κινητό:6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείο επί της οδού
ΜητροπόλεωςστηΒέ-
ροια.Πληροφορίες τηλ.
6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ52ενοι-

κιάζεται  γκαρσονιέρα,
1ος όροφος, σε πολύ

του Σαββατοκύριακου

ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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καλή κατάσταση.Πληρ.
τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μη-

τροπόλεως 35, χώρος 90
τ.μ.περίπου,με3χώρους
και κουζινα,W.C., για ε-
παγγελματική χρήσηή για
διαμέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.:
6932 471705 & 23310
21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος
για να εργασθει Σαββα-
τοκύριακο στην ταβέρνα
του «Χαρατσή» στη Βερ-
γίνα. Πληρ. τηλ.: 6906
404964.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543ΠΙΕΡΙΩΝστηνΒοσπόρου

29ενοικιάζεταιισόγειαμικρήαποθήκη4τ.μ.,
κατασκευή2011,σεκαλόσημείοενοίκιο25€
μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείο
συνολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψω-
μένοςκατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.
Μηνιαίομίσθωμα80€.

Κωδ: 23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπι-
φάνειας35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαι
διαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελ-
κυστήραΤιμή:120€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελεί-
ταιαπό3χώρους, .Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,έχειΚου-
φώματαΣυνθετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-
Μίσθωμα300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τηταισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειω-
ραίαβιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30
τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμε
δικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.
Ενοίκιομόνο150€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσ-
σηςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C
-Ενοίκιο:250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκα-
λήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,
ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23656ΕΛΗΑ,ενοικιάζεταισπάνιο
ισόγειοκατάστημα86τ.μ.,μεμεγάληβιτρίνα
καισίγουραεξαιρετικήςπροβολήςκαιμονα-
δικήςεμπορικότητας,με43τ.μ.πατάρι ,σε
πολύκαλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυ-
πόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
μίσθωμα2.000€.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚ
στηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,με
τηλεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία
,στηνΒενιζέλουκοντάτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟπωλείται

διαμέρισμα63τ.μ.καθαράστο Ισόγειο,με
2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζί
μεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδι-
πλάτζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,
σεκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμε
σόμπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγιαιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο67.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμη-
σηςοικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρό-
σκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογα
συντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητη
μεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορ-
θολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρ-
μανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκι
ήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο,με
αποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικές
συσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπω-
σιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,με
δύομπάνια,διαμπερές,σετιμήπραγματικής
ευκαιρίαςμόνο130.000€,Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονι-
κέςαναλογίες,διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα
,ψησταριά,ενεργειακότζάκι,μιαμεγάληαπο-
θήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμαξενώναστο
ισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστόκαιάλλαδύο
γκαράζέξωσκεπαστάμεντουλάπεςπαντού,
διαθέτειδρύιναδάπεδασταυπνοδωμάτιακαι
επιλεγμένολευκόμάρμαροΒεροίαςστοσα-
λόνι,αλουμινίουκουφώματαμεθερμογέφυρα
καιμεδιπλάτζάμιακαι3μπάνια.Τοοικόπεδο
τουείναι5680τ.μ.περιφραγμένο,ζητούμενο

τίμημα370.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιά
εισόδου-Τιμή:12.000€.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτά
και212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοι
νοικιασμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€
μεωραίαδιαρρύθμισηκαιπροσφέρονται σε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικήςΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙσυνολικήςεπιφάνειας57τ.μ. Ισόγειο
κατάστημα τοοποίοαποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώροκαιWC.Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,
Διπλάτζάμια .σετιμήπροσφοράς:30.000€
.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα58τ.μ.Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα ,σεπολύκαλήτιμήμόνο35.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπω-

λείταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρό-
μουκαιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμή
πώλησης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13694 ΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο
7.5χιλ.Πωλείταιχωραφοοικόπεδο 12.000
τ.μ.,γιαεπένδυση,εξαιρετικήευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,σε τιμήπράγματιχαμηλή,μόνο
35.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:106843ΓΗΠΕΔΟΠωλείταισπάνιο

Οικόπεδο233τ.μ.γωνιακό,τρίφατσο,πολύ
προνομιούχο,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,κατάλ-

ληλογιαανέγερσημονοκατοικίαςήμεζονέτας,
σεπολύκαλήγειτονιά,τιμήπροσφοράςμόνο
35.000€.

Κωδ:106548-ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοσυνολικήςεπιφάνειας1508τ.μ.μέσα
στοχωριό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύ
καλήτοποθεσία,Τιμή:27.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106669ΜΕΤΟΧΙΠΡΟΔΡΟΜΟΥ,
Πωλείταιένακαταπληκτικόοικόπεδοσυνολι-
κήςεπιφάνειας2.117τ.μ.σεαμφιθεατρικήθέ-
ση,μεμοναδικήανοιχτωσιά,πραγματικόφιλέ-
το,περιμετρικάπεριφραγμένο,μέσαστοοποίο
υπάρχειμιαμικρή ισόγειακατοικία20τ.μ.,με
άδειακανονικάηοποίαανεγέρθηκετο1997,
ρεύμακαινερόκανονικά,μεγεώτρηση,υπάρ-
χειυπόλοιποδόμησηςακόμη180τ.μ.,σετιμή
προσφοράςόλομαζίμόνο57.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσιμο.
Τιμήεξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€ευκαι-
ρίασίγουρη.

Κωδ:106237 -ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300 τ.μ.,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθε-
σία,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:
38.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106441-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4436 τ.μ.,
είναιάρτιοκαιοικοδομήσιμο,γωνιακό,σεπολύ
καλήτοποθεσία,τιμήπροσιτήμόνο:50.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106668ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣΠωλείταιΧωραφοοικόπεδοα-
πότηνκάτωπλευράτουδρόμουσυνολικήςε-
πιφάνειας6.750τ.μ.,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεπολύμεγάληφάτσαστοδρόμο,
σετιμήπροσφοράςμόνο80.000€ολόκληρο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ.14442ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ,στοπάνω

χωριόπωλείταιοικόπεδοεντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,κτίζειμεσ/δ0,8συνολι-
κά448τ.μ. ,τιμήεξαιρετικήςευκαιρίαςμόνο
25.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείταιοδοντιατρείο
ωςεπιχείρηση,πλήρωςεξοπλισμένο,

μεσυνεχή40ετήλειτουργία,
λόγωεπικείμενηςσυνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να εργα-
σθείσεβιοτεχνία,πλήρεςωρά-
ριο, μόνο πρωϊνά, ασφάλιση.
Θα εκτιμηθεί προϋπηρεσία σε
κοπτικήκαιραπτική.Τηλ.:6951
226409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέαςμεδικό
τουμηχανάκι. Γιαπληροφορίες
στοτηλ.6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το
σέρβις, άνω των 20 ετών, για
την κουζινα βοηθητικόπροσω-
πικό και για τη λάντζα, από τα-
βέρναστηΒέροια.Τηλ.: 23310
70846,ώρες επικοινωνίας από
τις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο
για το κυλικείο στο Νοσοκο-
μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-
νωνίας για ενημέρωση 6.00
μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.
6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΩΛΗΤΗΣΠΩΛΗ-
ΤΡΙΑαπότοκατάστημαTOUCH
DENIMμε εμπειρία, γνώσηαγ-
γλικών και H/Y, έως 40 ετών.
Τηλ.:6932627614.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή

για εργασία σε λογιστικό γρα-
φείο.Απαραίτητη,τριετήςτουλά-
χιστον προϋπηρεσία. Τηλέφω-
νο:2331021106.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοygronat@hotmail.
com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδα γερόντων για κάποιεςώ-
ρες ή και για 24ωρηβάση, κα-
θαριότητα σπιτιών, γραφείων
καισκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία

σοβαρή κυρία  έως 55 ετών.
Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

της CICU: καροτσάκι (χειμω-
νιάτικο-καλοκαιρινό),καλαθού-
να με βάση, τραπεζάκι φαγη-
τού, κάθισμα αυτοκινήτου και
2 ποδήλατα παιδικά σε πολύ
κατάσταση,400 ευρώόλαμα-
ζί.Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

14 19-20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021www.laosnews.gr του Σαββατοκύριακου

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTYFRUIT
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikasGroup,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com
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Από τα Ιωάννινα ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης
«Η δέσμευσή μου για ένα νέο Ε.Σ.Υ. καθολικό, δημόσιο, 

αλλά και ποιοτικό ισχύει σήμερα περισσότερο παρά ποτέ»
Σε επίσκεψη που πραγματοποίησε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης την Παρασκευή 18 Ιουνίου 

στα Ιωάννινα, αναφέρθηκε στο νέο Ε.Σ.Υ. που έχει ανάγκη η χώρα. «Η δέσμευσή μου για ένα νέο Εθνικό Σύ-
στημα Υγείας καθολικό, δημόσιο, αλλά και ποιοτικό ισχύει σήμερα περισσότερο παρά ποτέ», τόνισε από την 
Περιφέρεια Ηπείρου ο πρωθυπουργός.

Ο κ. Μητσοτάκης είπε πως «βγαίνουμε από μία περιπέτεια, μια δοκιμασία, θρηνήσαμε συμπολίτες μας 
που έχασαν τη ζωή τους, ευτυχώς λιγότερους από ό,τι σε πολλές άλλες ευρωπαϊκές χώρες», σημειώνοντας 
ότι η πανδημία άφησε πίσω προβλήματα αλλά δημιούργησε και νέες προοπτικές.

«Το Ταμείο Ανάκαμψης είναι ίσως η πιο εμβληματική τέτοια ευκαιρία» ανέφερε, εξέφρασε τη βεβαιότητα 
ότι «η ελληνική οικονομία θα ξαναμπεί σε τροχιά γρήγορης και δυναμικής ανάκαμψης και μέσα από αυτή την 
ανάκαμψη θα μπορέσουμε να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις για την Ελλάδα του μέλλοντος, έτσι όπως 
την οραματιζόμαστε, επαναξιολογώντας ενίοτε προτεραιότητες οι οποίες αναδείχθηκαν από την πανδημία» 
και τόνισε:

«Η δέσμευση μου για ένα νέο Εθνικό Σύστημα Υγείας καθολικό, δημόσιο, αλλά και ποιοτικό ισχύει σήμερα 
περισσότερο παρά ποτέ. Δεν πρέπει να ξεχάσουμε τις αδυναμίες του Εθνικού Συστήματος Υγείας καθώς θα 
υποχωρεί η πίεση από τους νοσηλευόμενους της πανδημίας. Τώρα είναι η ευκαιρία να επενδύσουμε σε ένα 
νέο Εθνικό Σύστημα Υγείας με καταλύτη την τεχνολογία η οποία επηρεάζει τις ζωές μας σε όλα τα επίπεδα, 
αλλά πρέπει να σας πω ότι είμαι αισιόδοξος για τις προοπτικές της χώρας». 

Περαιτέρω, ο κ. Μητσοτάκης εξέφρασε αισιοδοξία για τις προοπτικές της χώρας. «Περάσαμε αυτή τη με-
γάλη δοκιμασία, σταθήκαμε όρθιοι, η κοινωνία πιστεύω ότι τελικά με τον τρόπο της ήρθε πιο κοντά, οι σχέσεις 
εμπιστοσύνης κράτους και πολιτών σφυρηλατήθηκαν. Αποδείξαμε ότι μπορούμε να κάνουμε πράγματα τα 
οποία θα φανταζόντουσαν αδιανόητα ή αδύνατα πριν από κάποιο διάστημα και πάνω σε αυτή την παρακατα-
θήκη θα χτίσουμε όλοι μαζί το μέλλον μιας καλύτερης Ελλάδας» επισήμανε.

«Ξεγνοιασιά το καλοκαίρι εάν είναι όλοι εμβολιασμένοι»
Ο πρωθυπουργός τόνισε ότι η πρόκληση που αντιμετωπίζει πλέον η Επιχείρηση «Ελευθερία», «είναι να 

πείσουμε όσο το δυνατόν περισσότερους συμπολίτες μας να εμβολιαστούν». Ζήτησε τη συνδρομή όλων σε 
αυτή την προσπάθεια. «Το ίδιο βέβαια ισχύει και για τη νέα γενιά», έχουμε πια ανοίξει την πλατφόρμα εμβολι-
ασμού σε όλες τις ηλικίες, ήδη έχουμε κλείσει πάνω από 70.000 ραντεβού στις ηλικίες 18 έως 24 αλλά και στα 
νέα παιδιά θα πρέπει να ξέρουν ότι η ξεγνοιασιά του καλοκαιριού και η χαλάρωση θα είναι πολύ πιο ευχάρι-
στη και πολύ πιο εύκολη εάν είναι εμβολιασμένοι». υπογράμμισε ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

Την Τρίτη, 22 Ιουνίου 2021 και ώρα 9:00, θα 
ενεργοποιηθεί το νέο πρόγραμμα επιδότησης της 
εργασίας για την πρόσληψη 1.000 ανέργων που βρί-
σκονται σε μειονεκτική και ιδιαίτερα μειονεκτική θέση. 
Σκοπός του προγράμματος είναι η δημιουργία 1.000 
νέων θέσεων εργασίας πλήρους απασχόλησης και 
δικαιούχοι είναι όλες οι ιδιωτικές επιχειρήσεις.

Το πρόγραμμα διαρκεί 12 μήνες (+12 μήνες για 
τους ανέργους που βρίσκονται σε ιδιαίτερα μειονε-
κτική θέση) και η μηνιαία επιχορήγηση ανέρχεται στο 
50% του μηνιαίου μισθολογικού και μη μισθολογικού 
κόστους έως τα 750 ευρώ. Στην επιδότηση συμπε-
ριλαμβάνονται τα αντίστοιχα δώρα Χριστουγέννων, 
Πάσχα και επιδόματος αδείας.

Ωφελούμενοι είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι στο 
μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ που βρίσκονται σε μειο-

νεκτική και ιδιαίτερα μειονεκτική θέση. 
Άνεργοι που βρίσκονται σε μειονεκτική θέση εί-

ναι:
• ηλικίας 18-24 ετών ή άνω των 50 ετών ή 
• εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ 

για 6 μήνες και άνω ή
• απόφοιτοι υποχρεωτικής εκπαίδευσης και δεν 

ολοκλήρωσαν την δευτεροβάθμια εκπαίδευση ή δεν 
παρακολούθησαν επαγγελματική κατάρτιση,  ή

• ζουν μόνοι τους, έχοντας την φροντίδα ενός ή 
περισσότερων εξαρτώμενων μελών.

Άνεργοι που βρίσκονται σε ιδιαίτερα μειονεκτική 
θέση είναι:

• εγγεγραμμένοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ για 24 
μήνες και άνω ή

• είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ για 

12 μήνες και άνω και ανήκουν σε μία από τις κατηγο-
ρίες των ατόμων σε μειονεκτική θέση.

Για συμμετοχή στο πρόγραμμα, οι ενδιαφερόμε-
νες επιχειρήσεις υποβάλουν ηλεκτρονικά τις κενές 
θέσεις, προσδιορίζοντας την ειδικότητα και το επιθυ-
μητό εκπαιδευτικό επίπεδο. Στη συνέχεια, οι εργασι-
ακοί σύμβουλοι του ΟΑΕΔ υποδεικνύουν στην επι-
χείρηση τους κατάλληλους υποψηφίους, σύμφωνα 
με τα απαιτούμενα προσόντα της κενής θέσης, και 
κατόπιν η επιχείρηση επιλέγει μεταξύ των υποψηφί-
ων και προσλαμβάνει τον άνεργο. 

Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής αποτελεί η 
δημιουργούμενη θέση εργασίας να αντιπροσωπεύει 
καθαρή αύξηση του αριθμού του προσωπικού της 
επιχείρησης, σε σχέση με το μέσο όρο των προη-
γούμενων 12 μηνών και η επιχείρηση να μην έχει 

λάβει ενισχύσεις για την πρόσληψη εργαζομένων 
σε μειονεκτική θέση που να υπερβαίνουν τα 5 εκατ. 
ευρώ ετησίως.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμμα-
τος ανέρχεται σε 11,7 εκ. ευρώ και θα καλυφθεί από 
τους πόρους του ΟΑΕΔ.

Για τη Δημόσια Πρόσκληση και αναλυτικές πλη-
ροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση: http://www.
oaed.gr/anoikta-programmata

Νέο πρόγραμμα επιδότησης του ΟΑΕΔ για την 
πρόσληψη 1.000 ανέργων 

- «Ανοίγουν» την Τρίτη οι αιτήσεις για τις επιχειρήσεις 
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